3. -

(=]
BETERHBRAE
g J [%2]
== o
o
ﬁ o
>
*% W
m
o
=
o)
m
P
~~
élz
H% [ d [ d
= Outstanding Motion Controls
Bl .
Speed Up & Protection
L \ N\ =
E $ T % HR}I&J E R fA\ ? hEMEE
AREREERADERLQE S
C-JAC INDUSTRIAL CO., LTD. e
TEL:86-574-87840481 FAX:86-574-87840480
SESPMATET 3458245 =g
NO.24,R9ad34,Ta|chung Industrial Park,Taichung City TEL:86.532-68957107/09 EAY-86.537-68957147
40768,Taiwan N
Tel:886-4-23599369 Fax: 886-4-23592869 %ﬁ*ﬁ*i‘iwm . . :
FNE RS EENRERAD EnnER ii=m B
SUZHOU C-JAC INDUSTRIAL CO., LLC. TEL:86-769-38995188 FAX:86-796-22506575
FRED RN T AE IR [ B YR SRE A % 188 5 AR B ﬂ
NO.188 Tongcheng Road,Weitang Town,Xiangcheng TEL:86-755-23197831 FAX:86-755-23197835 o 1z Lac
District,Suzhou City,Jiangsu,China KEWER o —
Tel:86-512-69571769 Fax: 86-512-69571069 TEL:86-22-24877069 FAX:86-22-24877069 ™ oo m—
~ ana
LiEMER 8
TEL:86-21-39887729 FAX:86-21-39887739
mEMERR
TEL:86-510-68507881 FAX:86-510-68507881

Our company are subject to change without prior notice




m LJAL.

PR AR B IR A E]
HEIXRRKROBRAT

1

SEAREEMEROBRATIMILN 1987 F. BRiREHEMEEERM, S8 200 Ao TEEEN
EmnBEERNMEARBRIUHEETS, HRSFAMBEER, FEBERNTEFEILORE. HEE
FREAHRERNBTHREZERANRSTRR, SEEIERIRMHE. EREER. BBLRHE. ETHR
BHETR. WEDBRTRENERS, B 1999 FRIBHREIITS, RREERIXERERRLES
M. 2 TRUARNMEENLATERUERERERTS, FAREREHRN 2005 FEEPTEXERILERK,
FAEELKIE, SIEEREMTH R THRIER,

SEARRMERDERATN 2013 FEEMBILTHMNARTEERKERAE, R—KEEHROR
BEEPBRIMERLEERESN, FASKNER, HERAAREREENRERTE,

SERERBEKRNEBERAT/ILES, Kifl 30 FRAFELEH, FmXF, BMAR, FMERITEACS
BmhE COAC, RUXAREEBRERSGEZ RN, HMAERBBURERALN—EEEREH, BEEERER
mi5, BREE, [RTRIR, FIER, —F—WEN] . AEREMLER, LRNER#LT.

KEREREREFRRNRE, RATHTEERNRENRETRNER, FHRSEESN, THEE
MABEERNBERE, RANERERE URKALE, RaXE, UaEH%E—, BXRXRX; UAKHA8A,
BEERE, LEEHFER, AIEER

"BREEL, mEE—

V BNARREERRERATE

A BEIXKRHBBERXQFE
AREERXKROERAQTE

WWWw.Cc-jac.com

AR EE R HE
rEEER?

I HBREERN

HER AR ER 2 RE

Mai?

MR?

EmiR L5t E#

w52

&7

BrRiTH ERFERER, MREEEEREREEFNRE, WNEE
ERBENSEMBREEERSBHNETEE, EEEFRMNREZER
BEELBANBINES, WAZHRBELEENKSE, ERRSEESR
A%, LERRMRTHBHETRE, EXEBANEENLERES
2RIETRE, FTREEMREBMIESR.

COACIXHBREEREEBUEHTITRIOEHINEE, $BBHTY
BFFEEZSREERARERRKTRT, EHASETRYBTES
HMEELE, ERMRESHEIEMER, FHRESHERFEEBRE,
fERmEFRERAERRE, FHBNRFETLBERI, FIF
RIS ERSABYE, EMEXNHEFES,

R IR, EREMSS;
PRiRMEER A, TRINEERAEE,
REEHRES, FLFRRARETE,
IRMESRER, REEENE,
WmEsE, REEXRHRFEN.

RNEBHTFEELEREN,
REERIRE /N, BENNRESS,
RERETR, BENEENEE,
EERE, PURBEEEREREIN,

RRETUR YL
FHfE 2%
EENRE
RELARE
BRANEES
7%

WWWw.Cc-jac.com



W CACHEBEEHSRMEFDINRS

7= an il

eve s ol QAR s BB v o [ 2

ER AR

HEE HERESRNRE—HR CACKENRSHRERA, ZBESRSERENRKME X G REMKRE
fed, HARZEEREEREMARE, LUAR JACHBREESRIEFEINERA. EasSallsd. FERN
MERZEHNBRBEFEERZ R, MENAEYEERRASFERS, BT ESERETHRNHREES
HREER, IEBAOX/), HEBEERRAOZITE, RKEE, GBEERNE—TERRESF.

WWWw.Cc-jac.com

B
Y
\
w2 EEE— RN EEFREE, S ERES
. HERE, W EE IR BE RN E B R
— S, RS N LA O HERTL A,
o ARAABERG, TRERADAETEGEES
i TR NE, EHTENGEAREESE,
- RN EERAEEROME, BHRENEE
R
Sk, BREEOER, M EAR, EHEE
'!"_q
HE BEERERTRENE, S TROBE. KRR,
IR S A 28 LSS B B M B TR A R S L

\_ J

www.c-jac.com 4



content E ﬁ%

£ 5 I A
N lililix
BEHENHEE TS SHEHEE TS CDERIAHEBEE TS W EEE 2% ERCHEEFSR
AC &7 AC-S &7l AC-RSN & 7%l BZ &% HD &%
P11 P19 P21 P47 P49

[ i 4
S89E,_

iE & & &L A 5m R 4R a2 HiHFE B REEFS B FE B EmhE RS == B 3E E E o] B REEE
AC-R &%l AC-K &7 ACD &%l PC &%l AS &7
P23 P24 P27 P67 P69
- 7 : : s
r T 3 FH
TRRLET S (&
- LU . '
PR & & &1 B 5H 2 48 & 28 AAENHEE GRS B8 2% P h R 4R 1E 8% i o 44 4B PR 28
AC/AD &7l AD & %l DL &% WR & %
P29 P31 P37

. D
/.

-
-

E ﬁ content

B H R F S
HI & %
P63

N\ &
Ay N s

» ¥ =
>
TEEE e 28
RD &7l
P74

v E )

TEH. MIREG. BRERES

B, POMBE. BORM. SAEKM. BRBER. BEARSE

v i E) I

HEMEB. KT, REFBF. S, BHER. EMERRKES

H R 4% & 23 ol Rt € mRERERE S
B 4 HR &5 ADA &7
P41 P42 P45 EBIL. BB ORERE. ENRIRT - HENE IBENHS. 158 S IRETRAN - MM, Vo, JSEEE R, BBt A, R, BB

BOLIE]. SERR - TR ABRZR. HEMAL. S5, 2B, WmIst - K aEMK. THKE. BERHE. RnEEiESs

5 WWWw.Cc-jac.com

www.c-jac.com 6




ik

iy

-

w )

ERAELR et B (i
B Eemv?)2 7 EEBRY
SEFYREL: Eo=F-S a (rad) PEERE
B v=,2g H ) (rad) BREEITERE
FUREETROMER ) F=0.0785Pd> w (rad/s) R
RAEES (#BHE): Fn=1.2-E1/S A (m) BE
BHEEEENREN: F=KW-2.5/v B (m) B
BNRFIRULHIAERES . Evc=Er-C C (/hr) BRZERRY
d (mm) SRELPTE
Ep (Nm) EBiE
SRR EE R AR, BFNENE FHIMESY: Ex (Nm) Bk
1. BBYRNEEER m(Kg) Er (Nm) Wt
2. EERHRIEEE v(m/s) Erc (Nm) SINEEAHEER
3. #EH F(N) F (N) HEH
4. \BSROEERRE C (/hr) Fim (N) BAEESN
g (m/s?) BHMEE
H (m) aE
HM BB RN (—RER 2.5)
KW (kW) BREEHE
m (Kg) BEYRNEES
Me (Kg) BHEE
P (bar) EBNEE S
R (m) i
Rs (m) SHEEEE S S Hesrh OB IE R
S (m) 1718
T (Nm) EEEN
t (s) R
\ % (m/s) ERBREE )
|7
1. K FIEE FREE L2RARAEER
F . m=300Kg EK=m2V2=L21'02=150Nm
$=0.05m Erc=E+C=150-300=45000Nm/hr
C=300/hr Me=%=2"l10520=300|<g
HARAEEREEEHR
AD3650 HEEFHR —&
2. BWENZKFIEE FEREE 2XKRAEER
m=300Kg Ex=mVv2=300-1.2%-71gNm
2 2
F e S v=1.2m/s Eo=F-S=0.0785Pd2-5=0.0785-4-1002-0.05=157Nm
guﬁp $=0.05m Er=Ec+E0=216+157=373Nm
- P=4bar Erc=E+C=373-300=111900Nm/hr
d=100mm Me=2ET=2'373=518Kg
v2 1.22
C=300/hr :

7

WWWw.Cc-jac.com

HAXFEERERER
AD4250 HEZEHRE—&

3. ER%EE

4 BHENZEHBEER

5. B EREE 2K TFER

F—b
kV\/. S
:=-;§§ir— E!t

6. FHEE

EREM

m=40Kg
H=0.4m
$S=0.06m
C=200/hr

EREM

m=40Kg
$=0.025m
P=5bar
d=50mm
C=200/hr
v=1.0m/s

& B IR+

m=400Kg
v=1.0m/s
kW=1.5kW
HM=2.5
S=0.075m
C=60/hr

ERFEM

m=150Kg
H=0.3m
S=0.075m
a=30°
C=200/hr

AR R EAT

v=,/2g-H=,/2-9.81-0.4 =2.8m/s

2
Eo=F-S=mg-5=40-9.81-0.06=23.5Nm

Er=Ex+Ep=157+23.5=180.5Nm

Erc=ErC=180.5-200=36100Nm/hr

Me=2E1=2:180.5_46q
v 28 HARHEERREER
AC3660 3 4 5 55—t

AR R A EAT

EK=mV2=4O'1~02=20Nm
2 2
Eo=F-S=(mg+0.0785Pd?)-S

=(40-9.81+0.0785-5-50%)-0.025=34.3Nm
Er=Ex+Ep=20+34.3=54.3Nm
Erc=ErC=54.3-200=10860NmM/hr

_2Er-2-54.3_
Me—V—ZT—%JO&GKg

HAaRXAEERERER
AD2525 MEBEEHR —&

AR R EAT

Ex= m2\/2:40021 ~02=200Nm
Ep=F-5=KW:HM.5=1500:9.5.0.075=281Nm
\ .

Er=Ex+E0=200+281=481Nm
Erc=Er-C=481-60=28860Nm/hr
Me=2E1=2:481_965Kg

2

2
vio 10 MARHEERREER

AD4275 HEBEER —&

AR EET

v=y/29-H=,/2-9.81-0.3=2.43m/s
EK:mv2=150-2.432_443Nm
2 2

Eo=F-S=m-g-S-sina=150-9.81:0.075-sin30°
=55.2Nm
Er=Ex+Ep=443+55.2=498.2Nm

Erc=ErC=498.2:200=99640Nm/hr

Me=2E1-2:498.2 - 143 7Kg
Vo 2432

HAXFAEERERRER
AD4275 MEBEEHR—&

WWWw.Cc-jac.com



7. KR e P

9. KFEE X

F ol

| . |

9 WWWw.C—jac.com

fERIRM

m=20Kg
w=2.0rad/s
T=20Nm
Rs=0.8m
A=1.0m
B=0.05m
S=0.016m
C=100/hr

fER M

m=200Kg
w=1.0rad/s
T=100Nm
R=0.5m
Rs=0.4m
$=0.025m
C=100/hr

fER M

m=150Kg
v=0.5m/s
pu=0.25
S=0.02m
C=120/hr

fER M

m=40Kg
w=2.0rad/s
T=1T0Nm
Rs=0.4m
A=0.5m
B=0.05m
S=0.016m
C=50/hr

A WS EREE B

|=M(4A2+B?)_20(4:1.02+0.05%) _ ¢ 57K g.m?

12 12
E=lw?-6.67-2.0°293 34Nm
2 2
-5 -0.016-0 09
0 T 0.02rad

Eo=T-6=20-0.02=0.4Nm
Er=Ex+E0=13.34+0.4=13.74Nm
Erc=ErC=13.74-100=1374Nm/hr
v=w-Rs=2.0-0.8=1.6m/s
Me=%=72'1 3.74-10.73Kg

1.6
HAaRXARERERER
AD2016 MEEEFHR—&

RN RET

-mR?_-200-0.5_ ‘m?2

L 5 3 25Kg-m

EK:M:M:']Z_SN”]
2 2

=5 -0.025_

0 R 04 0.0625rad

Eo=T-6=100-0.0625=6.25Nm
Er=Ex+E0=12.5+6.25=18.75Nm
Erc=ErC=18.75-100=1875Nm/hr
v=w'Rs=1.0-0.4=0.4m/s
Me=2E1=2-18.75-534 4Kg

v 0.42
HAXNHEEREREH
AD3625 HEZEER—&
NN EETR
-mv2_150-0.5%_
Ex > 3 18.75Nm
Eo=F-S=mgu-S

=150-9.81-0.25-0.02=7.35Nm
E=E+E»=18.73+7.35=26.1Nm
Er=E~C=26.1-120=3132Nm/hr
_2E-2:26.1-
Me=28:=2:25.1-208.8Kg

Vv
HARHBEERESZER
AC2020-3 HEEZER —&

NI NEFTRER

2 2 2 2
_lw?-3.34-2.0%_
Ex 5 5 6.68Nm

0=5=0.016-0.04rad
R: 04

Eo=T-6=10-0.04=0.4Nm
Er=Exk+Ep=6.8+0.4=7.08Nm
Erc=E1-C=7.08-50=354Nm/hr
v=w-Rs=2.0-0.4=0.8m/s
Me=2E1=2:7.08=77 13Kg

v 0.82
HARGEERESZER
AC1416-2 HEEGEHR —&

* A BRI MR E 2R

-~
ARREEHSHERIIEAR
CQE;}%D' 26 |210| 212|216 220|225 | 232|240 | 250 | 263 [ 280 Cyﬁl';ld;;%u 216 | 220 | 225 | 32 | 240 | 250 | 263 | 80 |2100|2125|2160|2200|2250
5Kg/cm?2 5Kg/cm?
Cylinder Cylinder
propulsive | 1.4 | 3.9 | 5.7 [ 10 [15.7|245| 40 [62.8( 98 [155[251 || propulsive | 10 [ 157|245 40 |62.8| 98 [ 155|251 | 393 | 613 [1005|1570|2454
force Kgf force K%f
SRELHE ST
AC0604-S | ® | ® [ ® AD1410 o(o|o0 |0
AD1425 o(o|0o |0
AC0806 o|o |0
AD2016 oo (o]0
AC1005 ele° AD2025 o6 (0|0
AC1008 o|o |0 AD2525 o(o|o0o|0o |0
AD2530 o606 |0 0
AC1210 o(o|o
AD2540 o000 |0
AC1412 oo e AD2550 oo |00 0
AC1416 o(oeo|0o |0 AD2580 o(o|o|0o |0
AD3625 o(o0o| 0|0 |0 0
AC1420 o|o|0o |0
AD3650 oo 0|00 0O
AC2020 (oo 0o 0 AD4225 o600 0
AC2030 (A A EK BK] ADA4250 o600 |0
ADA4275 o6 |06 |0 0
AC2050 oo |00
AD64050 oj|o|0 |0
AC2525 o(o0o|o0o| 0|0 0 AD64100 olelele
AC2540 o|o0o|0o (0o (0|0 AD64150 o(oeo|o0o |0
AD85050 o|0o|0 |0
AC2580 o(o0o|o0o| 0|0 0
AD85090 o|o0o |0 |0
AC3660 o6 |00 0 ADS5125 ol elele

www.c-jac.com 10




A C 25 7o)

e SR s |

st nEess Y

ACRIIBEEHEBMERNEHE, BRRHRAHAERBMAAKLHEISN, RERFJEHESYE
BUARIE R, REREHEREEN, BEFABREIRBEERE, AEBREHERBESHO
EERMU, ACRIINDAAESE. F&E. RE=ZBERKHEZENAEFT K,

O ME ——— V& AISI1215. STKM11A B R2E . EE. RICERD R IEE 580 H1E6E
Ry BYSRIR AR SUS303 At E, B FERME R
EER BENERRE + BHRNEBEHGEZ2REERNEHASES
EE: FHEMBEMERENMNREREFARBENEGEHR

O HE#H:E — 0.5~4.0m/s
BESHEE — -10~+80C

ZEFN — CACHATIRMEES (NUT)  ZEH (F) . EMFLLEIE (SO F2ELEASK,
HAMRIBERFEREITTH

02: O N: HEiERGE

O BHREE — UACHIREBENFERBERETRRIN
1| Ods =
AU 25 57 BH
AC 08 — 06 — 1 — ]
il EIRES EETRE o1: BE OfE:. BIEERH
(mm) (mm) th
M5

e

FERE

25 5= # R

LR o M
ERERE %ﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬁ

117 www.c-jac.com www.c-jac.com 12




AC

series

MEESH
=N
G
Nm(Er)
ACO0805 5 1.8
ACO0806-1 6 2
AC0806-2 6 2
AC0806-3 6 2
AC1005-1 5 3
AC1005-2 5 3
AC1005-3 5 3
AC1008-1 8 4
AC1008-2 8 4
AC1008-3 8 4
AC1210-1 10 5
AC1210-2 10 5
AC1210-3 10 5
AC1408 8 12
AC1412-1 12 15
AC1412-2 12 15
AC1412-3 12 15
AC1416-1 16 20
AC1416-2 16 20
AC1416-3 16 20
& 7 1

13 www.c-jac.com

NERKE RAEM REEER
EE

ap =
BeE E

Nm(Erc)
7,800

8,800

8,800

8,800
10,800
10,800
10,800
15,200
15,200
15,200
17,640
17,640
17,640
22,000
30,000
30,000
30,000
35,000
35,000
35,000

kg(Me)
0.5

0.5
2.0
6.0
1.0
3.0
7.0
2.0
4.0
9.0
5.0
10.0
30.0

50
100

10

70
150

R E
m/s(v)
2.0

2.0
1.0
0.5
3.0
1.5
0.8
3.0
1.5
0.8
3.0
1.5
0.8
3.0
3.0
1.5
0.8
8.0
1.5
0.8

R R R e e e R e R

BiE B8
BR BH

i~y

PRERERERRRRREEREEERERONE

0 c.ac AC1008

RE L
1R 18
SC

o

IERE
(RS )
C
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80

EE

10
11
11
11
14
14
14
20
20
20

315

31.5

31.5
65
80
80
80
85
85
85

B R

AC0805

AC0806-1
AC0806-2
AC0806-3
AC1005-1
AC1005-2
AC1005-3
AC1008-1
AC1008-2
AC1008-3
AC1210-1
AC1210-2
AC1210-3
AC1408

AC1412-1
AC1412-2
AC1412-3
AC1416-1
AC1416-2
AC1416-3

8= 2

M8x1.0
M8x1.0
M8x1.0
M8x1.0
M10x1.
M10x1.
M10x1.
M10x1.
M10x1.
M10x1.
M12x1.
M12x1.
M12x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.

coo oo o0 0 o0 O O O O O O o o o

ol

© 0 o0 o0 o0 o0 O O O O

_  a a
o O o

12
12
12
16
16

16

L

| ————11 11T

42
50
50
50

38.7
38.7
38.7
57
57
57
68.8
68.8
68.8
73.5
99.2
99.2
99.2

122.2

122.2

122.2

hraen i

32 6

38 6.6
38 6.6
38 6.6
27.7 8.6
27.7 8.6
27.7 8.6
43 8.6
43 8.6
43 8.6
50 10.3
50 10.3
50 10.3
55 12
76 12
76 12
76 12
95 12
95 12
©)5 12

n
o

N NN

gmmmmmmmmmm

8.8

8.8

11.
11.
11.
11.
11.
11.
11.

NN NN NN

27.3
83
33
83

22.9

22.9

22.9
38
38
38

45.5

45.5

45.5

50.5
67
67
67
86
86
86

AC series

IMNEBE

B A R

TERERERRERERERRNRREERERERERARRRRRRQN

LRI R ERIERICRI LRI LRI ERIER LR L)

B
51 &l
11 3 1
BEERS|
11 8 1
11 3 1 st B & f
12.7 3 1
12.7 8 1
12.7 3 1 AC-RSN
12.7 8 1
12.7 3 1
12.7 3 1
14 4 2
14 4 2
BEL 75 U BT
14 4 2 AC/AD
AD
19 5 2
19 5 2
19 5 2
19 5 2
19 5 2
19 5 2

A

fE A 5 PR

I : I

www.c-jac.com 14



AC series

HRES K

AC1416-1C 16
AC1416-2C 16
AC1416-3C 16

AC1420-1 20
AC1420-2 20
AC1420-3 20
AC1425-1 25
AC1425-2 25
AC1425-3 25
AC1610 10
AC2020-1 20
AC2020-2 20
AC2020-3 20
AC2030-1 30
AC2030-2 30
AC2030-3 30
AC2050-1 50
AC2050-2 50
AC2050-3 50
AC2525-1 25
AC2525-2 25
AC2525-3 25
AC2530-2 30
&l = 1

15 www.c-jac.com

= AR UL
BEE

Nm(E7)
20

20
20
24
24
24
28
28
28
16
40
40
40
50
50
50
60
60
60
80
80
80
92

NEFIRW  RABX

2D

AEE
Nm (Etc)
35,000

35,000
35,000
36,000
36,000
36,000
37,000
37,000
37,000
42,000
40,000
40,000
40,000
48,000
48,000
48,000
60,000
60,000
60,000
54,000
54,000
54,000
62,100

52
kg(Me)
10

70
150
15
90
180
20
150
250
30
30
200
700
30
200
700
60
400
1,200
200
800
1,500

900

B BH

RE
m/s(v)
3.0

1.5
0.8
3.0
1.5
0.8
3.0
1.5
0.8
8.5
3.5
2.0
1.0
3.5
2.0
1.0
3.5
2.0
1.0
4.0
2.5
1.0
2.0

020 AC2020

RE I
A
SC

e
(RIHRE)
°C
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80

B8

80
80
80
g5
95
95
105
105
105
165
215
215
215
220
220
220
300
300
300
330
330
330
350

B iR

AC1416-1C
AC1416-2C
AC1416-3C
AC1420-1
AC1420-2
AC1420-3
AC1425-1
AC1425-2
AC1425-3
AC1610
AC2020-1
AC2020-2
AC2020-3
AC2030-1
AC2030-2
AC2030-3
AC2050-1
AC2050-2
AC2050-3
AC2525-1
AC2525-2
AC2525-3
AC2530-2

B 2

M14x1

M14x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M16x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M25x1.
M25x1.
M25x1.
M25x1.

.5

oo o1 o0 ;o1 o1 0101 o101 o1 o1 0101 o1 o1 U1 G101 OO OO

1712
mm
16
16
16
20
20
20
25
25
25
10
20
20
20
30
30
30
50
50
50
25
25
25
30

103.2
103.2
103.2
126.2
126.2
126.2
146.2
146.2
146.2
68
145.3
145.3
145.3
158.3
158.3
158.3
232.8
232.8
232.8
155
155
55

160

12
12
12
12
12
12
12
12
12
10
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
22
22
22
22

0 0 0 0O o o o o o o o o o o M~ b b b b B BH OB ODp

11.
11.
11.
11.

2
2
2
2
11.2
11.2
11.2
11.2
11.2
15.3
15.3
15.3
15,8
15.3
15:8
15.8
15.8
15.8
19
19
19
19

67
67
67
86
86
86
101
101
101
40
101
101
101
104
104
104
158
158
158
101
101
101
101

AC series

IMNZBE

19
19
19

19

19
19
19
19
19
19
26
26
26
26
26
26
26
26
26
32
32
32

© O O O N N N N N N N N N o oo oo oo oo o
—

32

www.c-jac.com 16



AC series AC series

HRES K IMNEBE

= RARWK MERE RXEW =SEE Wi EE AW BN TERE 51 A

g 7 G B8 58 EE

B (RERE) B R B2 A

B5E BR SC o

mm mm

Nm(Er) Nm(Ewcd) kg(Me)  m/s(v)

AC2540-1 40 120 75,000 300 4.0 - o — o -107+80 430 AC2540-1 M25x1.5 40 214 127 22 8 37 117 10 32 9 — — 1
AC2540-2 40 120 75,000 1,200 2.5 — o — o -107+80 430 AC2540-2 M25x1.5 40 214 127 22 8 37 117 10 32 9 — — 1 =
AC2540-3 40 120 75,000 2,000 1.0 - o - o -107+80 430 AC2540-3 M25x1.5 40 214 127 22 8 37 117 10 32 9 — — 1
AC2550-1 50 188 90,000 200 4.0 o o — o -107+80 435 AC2550-1 M25x1.5 50 239.5 170.5 22 8 19 100 — 32 9 22.8 11 2
AC2550-2 50 135 90,000 900 2.5 o o - o -10"+80 435 AC2550-2 M25x1.5 50 239.5 1705 22 8 19 100 — 32 9 22.8 11 2
AC2550-3 50 185 90,000 1,680 1.0 o o — o -107+80 435 AC2550-3 M25x1.5 50 239.5 170.5 22 8 19 100 — 32 9 22.8 11 2
AC2580-1 80 150 120,000 150 4.0 o o — o -10"+80 535 AC2580-1 M25x1.5 80 336 237 22 8 19 100 — 32 9 22.8 11 2
AC2580-2 80 150 120,000 600 2.5 o o — o -10°+80 535 AC2580-2 M25x1.5 80 336 237 22 8 19 100 — 32 9 22.8 11 2
AC2580-3 80 150 120,000 1,200 1.0 o o - o -10"+80 535 AC2580-3 M25x1.5 80 336 237 22 8 19 100 — 32 9 22.8 11 2
AC2725-1 25 80 54,000 200 4.0 o o — o -10"+80 380 AC2725-1 M27x1.5 25 155 111 22 8 19 101 — 32 9 — — 3
AC3025-1 25 180 60,000 300 3.0 - o - o -107+80 950 AC3025-1 M30x1.5 25 151 106.5 27 10 19.5 96.5 — 36 14 — — 3
AC3025-2 25 180 60,000 700 2.0 — o — o -10°+80 950 AC3025-2 M30x1.5 25 151 106.5 27 10 19.5 96.5 — 36 14 — — 3
AC3025-3 25 180 60,000 1,300 1.0 - o - o -107+80 950 AC3025-3 M30x1.5 25 151 106.5 27 10 19.5 96.5 — 36 14 - - 3
AC3660-1 60 250 120,000 400 4.0 — o o o -10°+80 1,030 AC3660-1 M36x1.5 60 248 162 355 10 26 134 17 46 15 — — 4
AC3660-2 60 250 120,000 1,500 2.5 - o o o -10"+80 1,030 AC3660-2 M36x1.5 60 248 162 355 10 26 134 17 46 15 — — 4
AC3660-3 60 250 120,000 2,400 1.0 — o o o -10"+80 1,030 AC3660-3 M36x1.5 60 248 162 355 10 26 134 17 46 15 — — 4
N =3

E | 171 B

8= 2 8= 4

C

1712 B

E

17 www.c-jac.com www.c-jac.com 18



AC—S series

4 EE RN 2 EL
A C = S 275
73N BABYE NEREK BAEY SoEkE T TR
)

£ HEIE = . B8
: EE aE B2 am  pof S8 wm Gom) T U
HE =X zj-\xz /E_ %% Nm (Er) Nm(Erc) kg(Me) m/s(v) = sC °C 9 L
Hb / J:E ny 1 ]- AC0404-S 4 0.1 270 1.5 0.3-1.0 o o o -107+80 2.6
AC0604-S 4 0.5 720 3 0.3-1.0 o o o -107+80 4.0
AC0806-S 6 3 7,000 6 0.3-2.5 o o o -107+80 14 = & &5 {5
AC-S RTIABEREBBEREE, HRACRICHATINREEE, EBNERAE, B ACTOO7=S 7 ° 12,400 12 0:3:3:5 oo o 11078028
REEBRN, BRENERER, RLUETEH. BASEEE. SHR)BELR, ERES Actzlo-s 10 2 22,500 22 0340 o o o 107480 36
Mmool (@R, AC1412-S 12 20 33,000 40 0.3-5.0 o o o -107+80 67
AC1412-SM 12 14 24,000 25 0.3-5.0 o o o -107+80 60
AC2015-S 15 59 38,000 120 0.3-5.0 o o o -10"+80 160
—_ . /|\ ol ak
O #&E ShEE: AISI 1215, STKM11A S0 IERD BE T2 18 30 [ 4 14 6 nCoBrns 25 s0 60,000 180 0550 o o o 10-180 298
fivd T e il ab
?Bﬁiﬁ?"ﬂ SUS303 Tﬁmﬁé;%ﬁgaﬂfﬁﬁﬁb N AC2725-S 25 147 72,000 270 0.3-5.0 o o o -107+80 375
EER: DPENESEE - SRNEHECEIREEENERES
SEE: FAMEMEEENMERREEAEENEEYD e u
i 7F
O FE&HE — 0.3~5.0m/s mm
AC0404-S M4x0.5 4 32.7 24.7 2.9 1.2 4 19.7 0.5 7 2 1
O ‘BE&®E — -10~+80TC AC0604-S M6x0.75 4 365 285 46 1.8 4 225 2 8 3 1
O mEHR — CIAC B8 CIRGHEE (NUT). M8 (F) S2BEEASR, HARBEENER AC0806-S  M8x1.0 6 552 406 6.6 29 86 336 2 11 3 2
EITETR AC1007-S M10x1.0 7 62.6 47 8.6 3 8.6 39 3 12.7 3 2
O KBEBE — CJAC AJARIE1E 16 B IS 0 T 45 B T 8 AC1210-S M12x1.0 10 71.3 52.5 10.3 3 8.8 44 3 14 4 2
AC1412-S M14x1.5 12 93.2 70 12 4 11.2 61 4 19 5 2
N AC1412-SM M14x1.5 12 81.2 58 12 4 11.2 49.5 3.5 19 5 2
U 5% 36 B8
= -5/1‘ A AC2015-S M20x1.5 15 106.3 76 17.8 6 15.3 65 4 26 7 2
AC2525-S M25x1.5 25 136 92 22 8 19 82 — 32 9 2
AC 04 — 04 — =S AC2725-S M27x1.5 25 146 102 22 8 19 89 5 32 6 2
5% X EEHTR 0-5: HiER®E & 1
(mm) (mm)

O -SN: HEEEHE

i

=

B = 2

i

19 www.c-jac.com www.c-jac.com 20

-
=



21

AC-RSN

O ME ——4VE: AISI 1215 RWMERERIES SUS303 1 3a R i 14 &L
v BREMNERRE -+ BRNEBHGEE2BEERNERASS
EE. FATWEMEREENMHNEREIABENEEGEUR

O Z#EFN — CACATIRMEES (NUT). 8 (F) E2BRESR, LARBENSE
KRiEFTET R

O HE#HE — 0.3~5.0m/s

(@)

BEEHE — -10~+80°C
O BHEE — CJIAC AIRBENERIS E

TEEER
TTHRIBRETH

B

SRE
BB

BRASNAERIL, REFHER,

AC-RSN RYIZE A O REIMRTH, PIEEMR T MEREZEH
%, REHPIIMNERRNNE, FEBRRETEA, BRERAC-S
EmSmnARRA, METEREAMN AC-S RFI—ERER, B/
BT, EeIFER, EANREERK, EFENEREHE, K

WWWw.Cc-jac.com

AC0806-RSN
AC1007-RSN
AC1210-RSN
AC1412-RSN
AC2015-RSN
AC2725-RSN

ACO0806-RSN

AC1007-RSN
AC1210-RSN
AC1412-RSN
AC2015-RSN
AC2725-RSN

7
10
12
15
25

147

M8xP1.0

M10xP1.0

M12xP1.0

M14xP1.5

M20xP1.5

M27xP1.5

7
10
12
15
25

BREER me £

BE  we s

m/s(v)
7,000 6 0.3-2.5 o o
12,400 12 0.3-3.5 o o
22,500 22 0.3-4.0 o o
33,000 40 0.3-5.0 o o
38,000 120 0.3-5.0 o o
72,000 270 0.3-5.0 o o

48.2 42.2 2.9 35.2
58.4 51.4 3 43.4
64.5 54.5 3 46
81 69 4 60
91 76 6 65
129.5  104.5 8 91.5

EEEEEEEEREEEEREEEEEEERERY ~ |

TR RN AN L | |

72

AC-RSN

series

e SN2

o -107+80
o -107+80
o -107+80
o -107+80
o -107+80
o -107+80

2 11
3 12.7
3 14
4 19
4 26
5 32

£

12
22
34
56

138

345

© N o b~ W W

5] B & il

BEERS|

st B & f

P18 ST
AC/AD

e
o

AS

II

fE AR ER

www.c-jac.com 22



AC‘R%%

O M&E ShE: AISI 1215 RICMERVEEIEE SUS303 138 R 8 1t BE
g BREMNERRE+ RN HGEE2HEERNERS
EE FATWEMEREENMHEREFABENEEUR

O Z#AX —— CIACAEEMER (NUT). 28 (F) ExBLE AR, BIlRESR
BB R EITET &Y

O EE&HE — 0.3~5.0m/s

O BE&HE — -10~+80%C

O BHEE — CIACHREBENERBRETEKRIN

IERE

712 RARKEE NRRKEE RRKEVNEE RaERRE (R4t E=s
mm Nm(E7) Nm(Etc) kg(Me) m/s(v) oC"':'
AC1412-R 12 12 22,500 2% 0.3-4.0 107480 47
w 772 A B D F G H I
B 5% B mm mm mm mm mm mm mm mm
AC1412-R M14x1.0 12 105.4  93.2 8 79.9 8.5 14 5

23  www.c-jac.com

AC-K =z

wmFE AR E &S

AC-K RIIEBEMNRNBRESELNEBNES, HEESRAARLRBNE=RS, HAEES—
BTRENNEL, BEFSREAMEME, RERPUR. BESFRMES, EFRERURTE, BIEKRE, N
RERIRF, WNREBERIBIRIE, BIFEEA QACHBEER AN RREEHEF REMRN KR, IRSMMIME
ENER, REERMMERSSD. ACKRIERARSEERISMH, RITEBHEERE, SHANEHTFE.

O ME ———— SME: AISI 12150 STKM11A 3RS KRR IEIE R 0A 314 s

EER BENEREE + BANTEHACEZHERERNERS

EE. FAMEMLERERNMHERREFARENEETUR

O ®HE#HE —— 1.0~6.8m/s
O BE#HE —— -10~+80%C
O ZHEAR —— CIAC AERMEES (NUT). EMFLLEIE (SC) 2R-LEH,
A RIB SR E KETET R
O BHHEE —— CACHIREBEHNERBRETERTIRN
I
7Y 5):5 nﬁ EH
AC 14 — 15 — 6K
Bl ek EIRES EETE EEHAAFEREREMS
(mm) (mm)

REVEN R

www.c-jac.com 24



AC_K series AC—K series

HERESH 28

RAR I

NRRE RXEN SEER

IFRE

E i =

&8 %E  EE EE o B (aany =B B 5 gy = A B C oD X mx

Nm(Er) Nm(Ew) kg(Me) m/s(v) e °C
AC1415-6K 15 9.8 35,280 30 1.0 o -10°+80 80 AC1415-6K M14x1.5 15 95.6 69.4 12 4 11.2 52.7 2 19 5 — — 1
AC1415-7K 15 9.8 35,280 15 1.5 o -107+80 80 AC1415-7K M14x1.5 15 956 69.4 12 4 11.2 52.7 2 19 5 = = 1
AC2020-2K 20 36 22,000 27 2.0 o -10°+80 170 AC2020-2K M20x1.5 20 128.8 93 17.8 5 15.8 74.5 3.8 26 7 — — 1
AC2030-5K 30 44 26,460 60 1.2 — -107+80 185 AC2030-5K M20x1.5 30 133.7 86 17.8 5 17.7 48 21 26 7 18.2 10 2
AC2030-6K 30 44 26,460 30 1.7 — -107+80 185 AC2030-6K M20x1.5 30 133.7 86 17.8 5 17.7 48 21 26 7 18.2 10 2
AC2030-7K 30 44 26,460 15 2.4 — -107+80 185 AC2030-7K M20x1.5 30 133.7 86 17.8 5 17.7 48 21 26 7 18.2 10 2
AC2030-8K 30 44 26,460 8 2.8 — -107+80 185 AC2030-8K M20x1.5 30 133.7 86 17.8 5 17.7 48 21 26 7 18.2 10 2
AC2030-16K 30 44 26,460 5 4.2 — -107+80 205 AC2030-16K M20x1.5 30 146.5 97.8 17.8 5 17.7 48 32.8 26 7 18.2 10 2
AC2030-18K 30 44 26,460 3 6.0 o -107+80 205 AC2030-18K M20x1.5 30 146.5 97.8 17.8 5 17.7 48 32.8 26 7 18.2 10 2
AC2050-10K 50 59 35,280 30 2.0 o -107+80 250 AC2050-10K M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 15.8 136.5 4 26 7 18.2 10 3
AC2050-11K 50 59 35,280 22 2.4 o -107+80 250 AC2050-11K M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 15.8 136.5 3.8 26 7 18.2 10 3
AC2050-12K 50 59 35,280 15 2.8 o -107+80 250 AC2050-12K M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 15.8 136.5 4 26 7 18.2 10 3
AC2050-16K 50 59 35,280 5 5.0 o -107+80 250 AC2050-16K M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 15.8 136.5 4 26 7 18.2 10 3
AC2050-17K 50 59 35,280 3 6.8 o -107+80 250 AC2050-17K M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 15.8 60 4 26 7 18.2 10 5
AC2050D-13SK 50 59 35,280 8 3.8 o -107+80 275 AC2050D-13SK  M20x1.5 50 195 120.7 17.8 5 17.7 70.6 32.7 26 7 18.2 10 4
AC2065-2KW 65 65 38,300 28 3.0 o -107+80 275 AC2065-2KW M20x1.5 65 267.3186.5 17.8 6 15.8 64.5 3.5 26 7 18.2 10 5
&3 1 & 2 B = 4

E | 712 B G__| F G e HY
- E | B E_|_ 712 B

A f A A

87 3 B 5
e I
@D
C C
G
E | 1712 B E | 752 B
A A

25 www.c-jac.com www.c-jac.com 26



AC D series

Y EE R IMEZ 2 84
l \ C D 5\ 7;-] BARE ORERE BAEN SSEE TERE g
REE REE B8 = E ( RRE ) g =T B 551
44 *—E q’: B3 6 |-lj :Hﬂ =4 @- =] Nm(Er) Nm(Erc) kg(Me) m/s(v) °C
MW FE BEm h A E 2 :
ACD2050-2(WY) 50 70 72,000 530 3.5 -10"+80 470 BISRR5)
ACD2050-2(WY)X 50 70 72,000 530 3.5 -10"+80 450 )
ACD2050-2(WY)X-A 50 70 72,000 530 3.5 -10"+80 470 st R D)
ACD2050-2(WY)X-B 50 70 72,000 530 3.5 -10"+80 460

A B C D E E>

i 4 712

mm mm mm mm

ACD2050-2(WY) M20x1.5 50 313.8172.8 17.8 6 20.5 20.5 12,5 26 7 32 1
ACD2050-2(WY)X M20x1.5 50 313.8172.8 17.8 6 20.5 20.5 12.5 26 7 27 1
ACD2050-2(WY)X-A  M20x1.5 50 317.8172.8 17.8 6 20.5 245 13 26 7 27 2
ACD2050-2(WY)X-B  M20x1.5 50 313.8172.8 17.8 6 20.5 20.5 13.5 26 7 27 1

B’ 1

. ACD2050-WY

ACD RIIXAEMERENER, MERKEFAEANERKR, BERANSRGH, SEANKBMTE, HiERER

T B, BAKESRETEENEERE, .
&= 2

O M8 ———— V& AISI1215. STKM11A 2 B & 1k 52 1B 1 38 B 5 14 6k
EER REMNIERERE+ BHRNEHGECEEERNERS S
EE FRAMNEHEEENMMRRERARBENEZEEUR

O EEHEE —— 1.0~3.5m/s A EHE 24 L EIE 24
. . /
O REELE ~10~+80%C C 03...c ACD2050-WY-A
O BEAT —— CIAC AEIREES (NUT). EAIEILEIE (SO SERES, oM~
B ETIR B 15 9 B R 5T B B E,
A

O BHFE —— UACHRBENERBRETHHRIN

27 www.c-jac.com www.c-jac.com 28



AC/AD series

/ 4 BER ML 2 88
C D A 7jJ A BARKEER MRRKEE BASKEE RamwEE LR Eg
mm Nm(E7) Nm(Erc) kg(Me) m/s(v) DC"':' g

FH ¥ s &1 B /H R 4% &1 28 ”

= T HC2010-N 10 25 15,000 120 3.0 -10°+80  123.5
E‘ =S I )Eﬁ /HH == “\Zé ] SFC2010-N 10 25 15,000 120 3.0 -10-+80 118
YAD1408-N 8 16 12,000 40 4.0 -107+80 56.5
AD2207-N 7 28 18,000 230 35 -10°+80  170.5
RERIAHBREERIDAENFHERNNTRAEAMELE, ENENBERINIG, HEFYBELIE AD2208-N 8 30 19,000 240 3.5 -10"+80 178.5
O T U AD29711-N 11 40 35,000 300 3.0 -10-+80 373
AD3615-N 15 50 45,000 450 3.0 -10°+80  812.5

BEFMEN: IBRI-—EBXEHS, TR 22, TBRRAEGRSZEERER, AR/NEEZERKEE

BEEEN, REEEEASHER. 1 BT
HEESE v 3 EEBERERNAESE, Siv AW A4 5 82 jw 7 4y A [ Jinit. (o o mm
Egmﬁ;%%ﬁﬁﬁ%@ﬁTxmxafg,égﬁhﬁmaﬂﬁﬁ,ggmﬁ&m-%ﬁﬂﬁ,o 270 D 1aoan e e . o :
BRROUAREE, ERLAAREE, EREEEMEZ. AD2207-N 7 1021 723 25 8 15.5 5 3.3 8 22 216 14 2
AD2208-N 8 102 73 24 8 12.2 4.8 — 8 22 21.6 —_ 1
AD2911-N 11 129.5 93.5 34 8 13.5 14.4 — 8 28.9 — — 1
O M8 ——— 4§M&: AISI1215. STKM11A B a1k, IR aE AD3615-N 15 161 116.5 42 10 175 19 - 10 359 = - 1
EEE: RBENEREE+ BRNEHGECEEERNERSS
EE: FRAMEMEEENMNRRERABENEENE _
e B HC2010-N B 1
O BESHEE — -10~+85C
O REAT — TRABIREREESNRE D
710 M20xP1.0x21.5L

O BHFEE — CCUACHARBENERBRETRHRITR i {

225

1712
e

SFC2010-N B = 2

29 www.c-jac.com www.c-jac.com 30



AD zs T

\ * 3 £ 187 25
AEERHEEESE DY

pil

AD RIIAFIABRNGEE, TEHFRAEH. FRERRER, TLURABHHARERT, ARIRS
BENZE, REENREMEEENEE. BRACRY, ADRIIEEESHEERY, &

BB B EE,

O meE SNE . AISI 1215, STKM11A 8RB |b. 5% 5= 12 1T o8 [h 88 14 BE
ZRy BUSERR AR SUS303 RNEfAME, ¥EH Foabhiiitae
EER REMNERRE+ BERNEHGECHEEERNERS®
EE FAMEMEEENMHERREFABENEERR

O EESHE — 0.3~4.5m/s

O BESHE — -10~+80%C

O ZEAR — CACAERMEEBE (NUT) . EB (F) . EfIFLEEIE (SC) FZ2BRESH,
WARIBENEREITTR

O RoHS 3\ iE — AD1410,AD1425,AD2016,AD2025,AD2525,AD2540,AD2550,AD2580,A
D3625,AD3650, Ml L EMIYE @@ RoHS R:E

O BHEE — CIACHRBENERENETEKRIN

1l ok 2/
A4 2% 557 B

AD 42 — 25 — [] - [] =
T 17 I 1 7T s

mg o1 TR o B o m: BHEH
(mm) (mm) @ o5 gmmE  oN: mERE
-

==

lililibiditi

WWWw.Cc-jac.com

www.c-jac.com 32



AD

series

B SR

EAD1007

EAD1210

AD1410
AD1415
AD1425
AD1612

AD2016

AD2016-C

AD2020
AD2025
AD2050
AD2525
AD2530
AD2540
AD2550
AD2580
AD2725
AD3326
AD3352

B = 1

1

313

1718

7
10
10
15
25
12
16
16
20
25
50
25
30
40
50
80
25
26
52

R AR U

Nm(Er)

2¥

REE

24
28
22
28
28
34
3¢
69
85
95
100
120
150
85
195
385

NRRE RAER =EEE

o =
===}
Nm(Erc)
12,400

22,000
25,000
26,000
27,500
27,500
28,500
28,500
29,000
30,000
52,000
54,000
60,000
80,000
90,000
120,000
54,000
75,700

98,962

B2
kg(Me)

25
&5
80
100
140
130
200
200
298
312
420
400
480
700
720
800
400
1400
2400

E

172

RE
m/s(v)

3.0
3.0
3.0
3.0
3.0
3.0
3.5
8.5
3.5
8.5
3.5
8.9
3.5
8.5
4.0
4.0
3.5
8.3
3.3

B 2

iz BiE

BH 825
o o
o o
o o
(0] o
o o
(0] o
o o
o o
[} o
(0] o
o o
(0] o
o o
- o
o o
(o} o
o o

AEH
F

E fiL
1R 18
SC

o
O
o
(0]
o
(0]
o
(0]
[}
(0]
o
(0]
[}
O
[}
O

[¢)

ITHEERE
(RIFEE)
C
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-107+80
-10"+80
-107+80
-10"+80
-10"+80
-10"+80
-10"+80
-10"+80
-10"+80

-107+80

BB

28

66

90
120
194
200
245
215
235
240
330
350
365
455
510
585
403
482
708

33 www.c-jac.com

B iR

EAD1007
EAD1210
AD1410
AD1415
AD1425
AD1612
AD2016
AD2016-C
AD2020
AD2025
AD2050
AD2525
AD2530
AD2540
AD2550
AD2580
AD2725
AD3326
AD3352

B 4

B~ 5

BRAX

M10x1.
M12x1.
M14x1.
M14x1.
M14x1.
M16x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M20x1.
M25x1.
M25x1.
M25x1.
M25x1.
M25x1.
M27x1.
M33x1.

M33x1.

712

A

B

mm mm mm

10
10
15
25
12
16
16
20
25
50
25
30
40
50
80
25
26

52

65
90.3
109.7
128.2
153.2
99.7
148.3
127.3
152.3
157.3
239.3
162.5
167.5
221.5
247
343.5
162.5
150.3

217.3

49.4
71.7
88.5
102
117
76.5
117
96
117
117
174
118.5
118.5
144.5
178
244.5
118.5
110.5

151.5

10.3
10.3
12
12
12
14
17.8
17.8
17.8
17.8
17.8
22
22
22
22
22
22
28.5

28.5

2D

o o o o o »A M N~ b

© © © 0 0 00

10
10

15.3
15.8
15.3
15.8
15.3
19
19
37
19
19
19
13.8

13.8

I H
(¥18)

A D series

28

I

J K

mm mm mm mm mm BE &3 7

G H
35,5 3.6 127
573 — 14
72.5 — 19
86 - 19
101 - 19
54.9 — 19
101 - 26
80 — 26
101 - 26
101 = 26
158 - 26
101 — 32
101 - 32
117 10 32
100 - 32
100 — 32
101 - 32
77.9 19.1 45
118.9 19.1 45

11

11

22.8 11

A M w

22.8 11

29.7 16 5

29.7 16 5

www.c-jac.com 34



A D series A D series

HERESH 28

o BRARK NERE RAER RSEER Wi AR L B THEEE =8

T8 A B C D

N LR T RES T B
Nm(Er)  Nm(Exc) kg(Me)  m/s(v) . SC °C
AD3625 25 150 81,000 1400 3.0 — o 1) o -10°+80 940 AD3625 M36x1.5 25 184 133 35,5 10 26 103 10 46 15 1
ABEGEE 0 208 - 20 . e AD3650 M36x1.5 50 247 171 355 10 26 134 17 46 15 1
AD4225 o5 260 125,000 3,000 . 6 o — 107480 1260 AD4225 M42x1.5 25 186.5127.5 445 12 34 99 285 50 15 3
ADA22EW 05 260 T B a5 — o » = a0 1 AD4225-W M42x1.5 25 166.3 95.3 445 12 34 293 379 — — 5
ADA22ENHAI 25 260 125,000 3,000 . 6 o — 10480 1140 AD4225-NH-Al  M42x1.5 25 176.1 132.6 37.5 12 185 985 141 55 8 2
AD4250 M42x1.5 50 241 157 445 12 34 1175 285 50 15 3
AD4250 50 500 150,000 4,000 4.5 — o o — -10°+80 1,480
D425 s0 500 150,000 4,000 it o o — 107480 1350 AD4250-W M42x1.5 50 219.6 123.6 44.5 12 34 47 482 — — 5
ADAZ50-NHAI 50 500 — - e D e AD4250-NH-Al  M42x1.5 50 230.6 162.1 37.5 12 185 128 141 55 8 2
AD4275 M42x1.5 75 301.5187.5 445 12 39 148 285 50 15 3
AD4275 75 750 180,000 6,000 4.5 — o o — -10°+80 1,700
AD4275-W M42x1.5 75 284.1 158.1 445 12 39 63 672 — — 5
AD4275-W 75 750 180,000 6,000 4.5 — o o — -10°+80 1,600
M64x2.0
AD64050(-B) 50 1,200 150,500 12,727 1.5 - o o —  -107+80 4,050 AD64050(-B) ( BYUNF21/2-12 52 247.8 146 59 20 518 26 24 76.2 94 4
M64x2.0
AD64050(-B)-W 50 1,200 150,000 12,727 1.5 - o o — -107+80 3,500 AD64050(-B)-W *(-B)Ul)\(lF21/2-12 52 243.8 140 59 20 51.8 50 50 - - 5
AD64100(-B) 100 2,400 200,000 18,181 15 — o o — -107+80 5,150 AD64100(-B)  EED ., 100 3478 196 59 20 51.8 26 24 762 9.4 4
AD64100(-B)-W 100 2,400 200,000 18,181 1.5 — o o — -10°+80 4,400 ADB4100(B)-W *(_ggz’t\lezé?/Hz 100 3458 192 59 20 518 76 76 —  — s
AD64150(-B) 150 3,600 250,000 23,636 1.5 — o o — -107+80 6,700 M64x2.0

AD64150(-B) +(-B)UNF21/2-12 150 467.8 256 59 20 61.8 26 24 76.2 9.4 4

AD64150(-B)-W 150 3,600 250,000 23,636 1.5 - o o — -107+80 5,970 M64x2.0

AD64150(-B)-W +(-B)UNF21/2-12 150 455.8 242 59 20 61.8 76 76 = = 5
AD85050-W 50 2,300 372,000 16,800 4.3 — o o - -10"+80 6,370
AD85050-W M85x2.0 50 245 140 76 22 47 51 51 — — 5
AD85090-W 90 4,000 652,000 30,000 4.3 = o o = -10°+80 7,510 AD85090-W M85x2.0 90 3225 179 76 2 a7 21 71 _ _ 5
AD85125-W 125 5.700 933,000 42,000 4.3 — o o — -107+80 8,000 ADS85125-W M85x2.0 125 397.6 217 76 22 47 71 71 — — 5
— — AW AEZRESFE, FERESAFRCIACHE
& 7 1 &= 2
4
BU S . B =
el F e ]
E 1712 B
A
T~ 3 —
& = B 5

E ‘ 1712 B

35 www.c-jac.com www.c-jac.com 36



37

DL z#

& B 25 F3 M B 4% BT B

e RERET, HEEERRFEEBNROEMNS. B, BRSBTS SEE, KBBFEANES R
HRAZERENMUE, SREHEELERINE, TENMESAATELERE. REFBONMER/N, £
B O BT BR PR A, BB 2D REKK.

CIAC BEFIRERRR IRt TR B F R MBEEES, Ei K25 5 A M B & & 28 7T LUR 47 318 59 R B P 2 £ BOTE
ERERK, ERERER/).

ATRNRINER, BRBERDFREHREE, AT HVHERIIMEENZE, RMFFIBLRE
T8 &TFIRR R R R,

O M8 ——— 4HM&: AISI1215. STKM11A BES b, $ER LB RIBIE MM E e
EER REMNERERE - RN EHGECEEERNEREM
EE FAWEMEREENMHEREFABENEEYR

O HESEE — 0.5~5.0m/s (BIEHI 20m/s)

O BE®#HE — -20~+85C (AEH&I-40~+85%C)

O REARX — CUACAERMES (NUT). Z8 F) ZBLESN, LA BB ENERETITH
O BHEE — CUACHRBENERBRETHERITRE

BBEE KEMAZ R ERERE

WWWw.Cc-jac.com

u [=}

% mm Nm(Er) Nm(Erc)
DLC2019 19 160 162,000
DLC2506 6 19.6 13,000
DLC2511 11 35 23,200
DLC2512 12 38 25,900
DLC3010 10 90 100,000
DLC3012 12 65 54,000
DLC3613 13 78 70,200

DLC2019
26 — M20XP1.0 18( %18 )
10
88
107
DLC2511

28

M25XP2.0

228(#18)

11|10|

DLC3010

216

M30X1.5

224

258

76.5

99.5

kg(Me) m/s(v)
36 3.0
9.8 2.0
120 3.0
100 4.0
201 3.0
143 3.0
270 3.8
DLC2506

28

DLC series

PERER M2 B

312 RARKER NERKERE BAGRER BEAREE BE 50 L A0

(kA% )
C

-307+85 165
-307+85 195
-307+85 200
-407+85 220
-207+85 337
-20°+85 410
-207+85 540

B5H BR

9

M25XP2.0

DLC2512

28

213

2 M25XP1.5 DL

81

228

M25XP1.5X23L

33

4-M5xP0.8
’ ol
4
- '/.I
&1
33
46

www.c-jac.com 38



D I_C series

MERER M2 8L

Nm (Erc)

54,000
75,600
186,000
1260,000

. 71 mARKEEE NERIK
B mm Nm (Er)
DLC3610 10 60
DLC3615 15 84
DLC4213 13 155
DLC10010 10 1050
DLC3610/DLC3615
210 236 r
| gt
224 Ff I 258
17.61[10/15 8
114.1/119
DLC4213
212 242
—__{ @
QJ25-_I= * 38
E —
-
13|13 15J10
118.5
DLC10010
2100 T T
270 2140
40_| | 10 12 01
177

39 www.c-jac.com

RABREE

REERRE

m/s(v)

C

-207+85
-207+85
-207+85
-407+85
4-M5xP0.8
60
4-M5xP0.8

IERE
(REREE)

B R

DLD2517
DLD2520
ET300

DLD3010
DLD3015
DLD3607
DLD3608
DLD4212

DLD2517

17
20
25
10
15
7.5

718 RARWKEE
mm

Nm(Er)

55
68
84
65
98
65
75
140

Nm(Erc)

37,200
43,200
75,600
54,000
81,400
85,800
99,000
168,000

M25xP1.5

D L D series

PERER M2 B

INERKE RAENEE RSERRE E(BIE
kg(Me) m/s(v) SC
300 1.5 o
200 4.5 o
240 4.0 o
143 3.0 —
250 3.0
240 4.0 -
306 4.0 —
1,100 8.0 —
DLD2520/ET300
9
2229

Meu DLD2517
sl IR

DLD4212
812 P pagprs S0
03 |
185012 1395 20
204
DLD3607

219

110.5
DLD3608
236
s
220
R _ sl
111.5

256

116.2/154.5

32(HE)

TERE
( RRAEE)
°C

-207+85 337
-207+85 269
-207+85 364
-207+85 342
-207+85 368
-20"+85 667
-207+85 620
-407+85 1610

M25xP1.5

DLD3010/DLD3015

216/225

88/101

s EBER fl

BRERS|

st & &l

fEAREA

www.c-jac.com 40



P 4+

Y RERIMEZ 2 8L
" - /%\ 7jl.l
TE A= LE 2 TE
I_‘_I . - Directive2011/65EUNWW.RoHS.GS
\/ S =z
B 2 15 IR 28
B 5% Wbk Db M & 73 — oo g g = —
S mm ™ B 1 E(IFILIREERE -
SCO8 11 14 —  M8xP1.0 1 RIBZIERBRENEREESEZBENEFYEBNES:RE, D XRAEENMREBN A NETESRENE,
sc10 157 16 — MioxP1o 1 ABEEEERHREREER, BREERNTREGHEEEIN, ERFTIHBHEEZ, UEREBELMNERSH
UINRBRYRE, HREZERSBERATHENRER, F2AeRABRHERTELENAR, EXHEE
SC12 14 20 — M12xP1.0 1
N e EELEEZR, BE/), T, HREBAZEUEREHAHZEFHYENEESERE,
sC14 19 27 18 Ml14xP1.5 2 b i lls L
SC20 26 35 25 M20xP1.5 2
- 35 45 313 Moskpls 2 B 2 * O M& SNE D AISI 1215, STKM11A EE 2. ERERIBIEMEHE MRS
: X TEER: gﬁ%ﬂ@ﬁﬁﬁ%@%ﬁ+¢%§%E’JF*T1¢1§Z%EEEE’J@ﬁE?ﬁ%
SC25-25L 32 25 31.3 M25xP1.5 2 EE FHAWEMEEENMHNREREFSABETNEEUR
SC25-65L 32 65 31.3 M25xP1.5 2 2D .
O BEHHE — 0~60C
sc27 32 45 31.3 M27xP1.5 2 —
N _EfIfELL20E
SC36 46 80 45 M36xP1.5 2 | W _| | L | = O B%HEE — CUACHARBENERFERETHRITIR
- e
HR
&l 1 & 2
——IA 2
M .

oK

! D-W \_f@ H

E

M = Bx
g
F36 45 45 16 60 41 8.5 M36xP1.5 282 1
F42 45 45 16 60 41 8.5 M42xP1.5 236 1
M64xP2.0
F64 55 55 16 89 70 10.5 21/2-12UNF 540 1
F85 75 75 19 101.6 76.2 13.5 M85xP2.0 590 2

41 www.c—-jac.com www.c-jac.com 42



HR

series

MERER M2 8L

HR15 15
HR15-L 15
HR30 30
HR30-L 30
HR60 60
HR80 80

HR100 100
HR3160 60
HRT60 60
HRT100 100

HR/HR-L

HRT

152
172.5
203
202.5
283.5
350.7
396.5
331
317.5
389.5

72

137
157.5
173
172.5
223.5
270.7
296.5
271
257
289.5

23.8
23.8
23.8
23.8
23.8
23.8
23.8
30.8
23.8
23.8

-
N

0 0 0 00 0 00 0

o 00

27.3
278
27.3
27.3
27.3
27,8
27.3
36
27.3
27 .8

21
21
21
21
21
21
21
37.2
21
21

(€]
mm
24
27
24
27
24
24
24
43.5
24
24

TERE
(RE=REE)
°C

0760
0760
0760
0760
0760
0760
0760
0760
0760
0760

PT1/8"-28

72

12

43  www.c-jac.com

RKET EE2
Kof g
15-350 385
15-350 365
15-350 465
15-350 430
15-350 580
15-350 680
15-350 740
30-420 1,000
15-350 1,555
15-350 1,635

PEEE

O EREEZERERZEAFH.

O xABAKSDFMH, HAMA.

O mfEIRE, BNE#R,

O ABERERFAMMERE, EAERRRRHZTERE,

H R series

PERER M2 B

15-350
15-350

227.3

o I NS
mAie  LPAR
1=
mm °C
HR15-FCZ 179.1 138 15 0760
HR30-FCZ 242.6 173 30 0760
240
223.8
216
21 24
72 | B
A

26.6

P IR

37

52

338 28

WWWw.Cc-jac.com

44

HR



45

ADA =3

€ mREEE E 28

— R EEY REEFI RS B fe -3 B& KB S (EW K )
__,/”A\«, f"r\""\-..‘ é o
8
w,
s i % 2§ ®» &
AU 8cm

EHIEE FAMSE 13cm RAMUBERLD 38%

ACD3831 JAAREEEME, BNREEERSM, MRENMEIAMEL, AIRMK. HE 1/3 #E
EENER (B HBEERRWEENSY, BMEEnzeit)
BHNBRRMRNFENRENR (FERERNMEZLER, BRRENRELREERNEEER)
BARBEASER (THE=ZBASERSMARE, WBERARKBRESR)

SMALL. SMART, LOWCOSTH BRE/NEEE{, thREMTIZE, EFMEMANTNEAFIEEE)
BMAYE. FHEEE (HMAMER. WRSEOLFKA, BIEAEZTEBHEE)

WWWw.Cc-jac.com

215

110

105

110

105

B iR

ACD3831

ADA3030-A

RANH
N

350-590

AC D/A DA series

HRERIMEZ 2

1B &l

BEERS|

st B & f

A

II

>
P
(%}

AC-RSN

ITERE
(RERE)
°C

0760

30

350-590

E l|\r‘1
590

ITERE
(RRE)
C

-107°80

P18 ST
AC/AD

-3
M I

AS

fE A 5 PR

www.c-jac.com 46



BZ zm

i = PH fE 28

BZRIIZEABZHREADES EHE (AGY) MBLRBENAEREFERMRKR, D4 BZCEERM
BZD FJARXMELE. WAEREASSNFTREAER, BEERRKABRARS, BEHE-—HEEH.

O &= SVE L TRl 1 35 B ER IR I SR B 6 14 Ak
EER RENERERE s BRNBRHGFEZBEEERNSES
EE. FHATWEMEEENMNREFABENEERR
O BESEE — -10~+80C
O w#EARX — CUACAKTIRMEER, Enf. AXEEZBETAR, LARBENERETITR
O BHEE — CUACTRBENERBRETISHITN

47 www.c-jac.com

0.52

0.52

0.52

0.52

0.52

0.52

0.52

0.52

0.52

0.52

BZ series

PERER M2 B

IFRE

(*g%%%) ik

-10"+80 1
-10"+80 1
-107+80 2
-10"+80 2
-107+80 3
-107+80 3
-10"+80 4
-10"+80 4
-10"+80 5
-10"+80 5

BEITIE BN IaEN R imEH

mm N kg kg
BzD1830 30 1600 90 140
BZD1850 50 1600 90 140
BZC2025 25 600 10 35
BZC2050 50 600 10 35
BZC2525 25 1100 - -
BZC2545 45 1100 - -
BZC30100 100 4000 50 260
BZC30180 180 4000 50 260
BZD55100-M 100 18000 - -
BZD55180-M 180 18000 — -
&= 1 B 2

214.2 214.2
253.75
179.5/229.5
B 3
217
240 t:]"
B
_ 143.8/183.8
&= 4
510/650

B 5

225

278

M24xP1.5X28

623/783

www.c-jac.com 48




H D series

eI

HD =zs

8 AH B A% B e

HEE
HD EAHEEFR AR EMREEN— AR NIELIBIE, CHATERSNEEANIES T, CIACHS
TR, R, SREEENER NBEEFRRERSBREGENIELIEE, BRTARBRREEE
B 480 1 5
E B
O ME —— HE: EnRBRARpEEE
EEE: DENEEEE - BRNERGEE I REEENERES
SERE BTN RN R R B A E N E SR
O BREE — BBARAL. GHAES. RPRERS. KREWAS. SEBRMAR. ABEERKE
AEMBEE. REEGN. SRMNSE. SNE BHIH. BHET. TEEH. &8
B, B, MERE. BE. B, BESBREER. B B0, BRRES, 1 &t 75 78
O BEGE — -10~+80°C
BHEE
O REHR — CIAC AEIRMER. WESRESR
O BHEE — CIAC AREENERELETERTR
EE
AU S 30
== 9o Hﬁ
K& ( e
HD 75 - 1 oo _ F _ UC _ LT HD W%Biﬁ/ﬁTAﬁl%/Efﬂﬁ%, EEE%E&
T_ T_ —r TSk HEELRS, SERATWENEIBEpy, EE
1% EEE EEHTE REFH R B R : 5 5% P ERREIERFA NGRS R, 5
(mm) (mm) : NEEHE, BE(TIZE D B L E # R RIES
OF HIAHE O0SC L4 oOft FEH -10~+80C T I S B Y BB 5 4
OR BAEMW OUC HEE OLT fiE -25~+80°C SEBME RS EFR TR
OFR AIRAM OEH BAHIIEERE B RERRNEHE, EAER
©s mIMZR oCP KME RS b 75 9 SR S AT B0\ (b L B T
O Ss HiRMIZR OMC EBEE I, BAOTREEA, Saimmes, Fur
OCM U Bk 0PS 1ZEEA kﬁﬁ%EﬁﬁmTﬁﬁgﬁﬁﬁ@ﬁo )
oV BmEZ

=R A

O HD AIRERRFFAREHNER, FIRMERMMAMENBERENR, WHEREHFEX

49 www.c-jac.com www.c-jac.com 50



H D series

e
1. BEB%RE

:
4

2. IKFIEH)

3. K EEYETEES

4. FREE)

51 www.c-jac.com

fER A

m=1500Kg
H=0.5m
$=0.25m
C=1/hr

fERIRMF

m=15000Kg

v=2.0m/s
F=4000N
$=0.25m

C=5/hr

ER A

m=12000Kg

v=2.8m/s
F=5000N
S=0.5m
C=8/hr

ERMEM

m=10000Kg
H=0.5m
«=20°
S=0.5m
C=4/hr

RAKREEETR

Ex=m-g-H=7358Nm
Eb=m-g-S=3679Nm
Er=Exk+Ep=11037Nm
Erc=Er'C=11037Nm/hr

ER
HD40-250
ARRHBER

EK=mTV2=30000Nm
Eo=F-5=1000Nm
Er=Ex+E0=31000Nm
Erc=E+C=155000Nm/hr

b it
HD75-250
AR RER

E=mv2.1-73520Nm
2 2

Eo=F-5=2500Nm

Er=Ex+Ep=26020Nm
Erc=ErC=208160Nm/hr

2
HD50-500
NN EREETR

Ex=m-g-H=49050Nm
Ep=m-g-sinx-S=16776Nm
Er=Exk+Ep=65826Nm
Erc=ErC=263304Nm/hr

3%}
HD75-500

H D series

sHEEG
5. MK EFYEEiEE
FERBEE 2ANFAEER
e - 5 , sTREERfI
m1=18000Kg  Ee={M1:M2)-(V1+v2)* 34579y
4(m1+m2) o
m2=16000Kg  E,=F.5=2500Nm BSRRSI
v1 =2.0m/s _ -
] Er=Exk+Ep=33079Nm st E gl
Vi -— v2 =1.8m/s Erc=E+-C=330790Nm/hr
S=0.5m o
N V2 S — a
6. MK EEY) e tHIE EREE AR RHEER AC-R
Mm1=10000Kg  Ex=M1:M2)-(v1+v2)?_34660Nm
2(m1+m2)
m2=20000Kg  Ey=F-S=3000Nm
vl =1.5m/s Er=Ec+E0=33000Nm
v2 =1.5m/s Erc=ErC=264000Nm/hr e
F=6000N
$=0.5m - AD
c=8/hr HD50-500
[ TSR B 55 B8 \
Eo (Nm) SRENEEE
Ex (Nm) EiE
Er (Nm) HMEEE
Evc (Nm) BIN\BREGES
F (N) HEIE S
g (m/s?) BAMEE (9.81m/s?)
H (m) =E
m (Kg) BE
T — BE=
S (m) 1712
C (/hr) FNEFERRH
v (m/s) BEERE
Ve (m/s) BRIERRE
Fn (N) &AER T
a (m/s?) TR R FE
k t (s) 1 B BF 75 /
NGW
RYEFR BB RS BOEE 712
_E-1.5F _2S . o Ve o IV
Fr=frd t=22:1.2 a=3c1.2 s=J<1.2

STEREEHES, REREHRE!

www.c-jac.com 52



H D series

MERER M2 8L

EHR

A
mm

298
448
548
648
798
908
998
1128
1298
1348
1568
1738
1848
1958
2068
2283
2568
2788
2993

2 BA BAx SO0F 0 kuws
® WKER REAH SoBE
il Nm N %f mm mm mm
HD40-050 50 40 3,000 80,000 90,000 298 206 236
HD40-100 100 40 6,000 80,000 180,000 398 256 286
HD40-150 150 40 9,000 80,000 270,000 498 306 336
HD40-200 200 40 12,000 80,000 360,000 598 356 386
HD40-250 250 40 16,000 80,000 480,000 698 406 436
HD40-300 300 40 19,000 80,000 570,000 798 456 486
HD40-350 350 40 22,000 80,000 660,000 898 506 536
HD40-400 400 40 25,000 80,000 750,000 1008 566 596
HD40-450 450 40 28,000 80,000 840,000 1118 626 656
HD40-500 500 40 32,000 80,000 960,000 1228 686 716
HD40-600 600 40 38,000 80,000 950,000 1448 806 836
HD40-650 650 40 41,000 80,000 1025,000 1558 866 896
HD40-700 700 40 44,000 80,000 1100,000 1668 926 956
HD40-750 750 40 48,000 80,000 1200,000 1778 986 1016
HD40-800 800 40 51,000 80,000 1275,000 1888 1046 1076
HD40-900 900 40 50,000 80,000 1000,000 2108 1166 1256
HD40-1000 1000 40 48,000 80,000 960,000 2328 1286 1316
HD40-1100 1100 40 45,000 80,000 900,000 2548 1406 1436
HD40-1200 1200 40 43,000 80,000 860,000 2768 1526 1556
32 232 )
-
@55 ’ 290
| 120
| mEmm | B
A
120

15

53 www.c-jac.com

B
mm

206
306
356
406
506
566
606
686
806
806
926
1046
1106
1166
1226
1341
1526
1646
1751

&

236
336
386
436
536
596
636
716
836
836
956
1076
1136
1196
1256
1371
1556
1676
1781

120

BARAE
28 15T
BF 8#
2.5° 25°
2.5° 2.0°
2.5° 2.0°
2.5° 2.0°
2.5° 1.0°
2.5° 1.0°
2.0° 1.0°
2.0° 0.5°
1.5° 0.5°
1.5° 0.5°
1.0° 0.5°
1.0° 0.5°
1.0° 0.5°
1.0° 0.5°
1.0° 0.5°
1.0° 0.5°
1.0° 0.5°
1.0° 0.5°
1.0° 0.5°

g BE EA @k SO KFRE
s @ muiw Ry S5pt 4
Nm mm mm
HD50-050 50 50 4,000 120,000 120,000 310 218 248
HD50-100 100 50 9,000 120,000 270,000 409 267 297
HD50-150 150 50 14,000 120,000 420,000 509 317 347
HD50-200 200 50 19,000 120,000 570,000 609 367 397
HD50-250 250 50 24,000 120,000 720,000 709 417 447
HD50-300 300 50 28,000 120,000 840,000 809 467 497
HD50-350 350 50 33,000 120,000 990,000 909 517 547
HD50-400 400 50 38,000 120,000 1140,000 1009 567 597
HD50-450 450 50 43,000 120,000 1290,000 1119 627 657
HD50-500 500 50 48,000 120,000 1440,000 1229 687 717
HD50-600 600 50 57,000 120,000 1425,000 1449 807 837
HD50-700 700 50 67,000 120,000 1675,000 1669 927 957
HD50-800 800 50 76,000 120,000 1700,000 1889 1047 1077
HD50-900 900 50 72,000 100,000 1440,000 2109 1167 1197
HD50-1000 1000 50 72,000 90,000 1080,000 2329 1287 1317
HD50-1100 1100 50 68,000 80,000 1020,000 2569 1427 1457
HD50-1200 1200 50 64,000 67,000 960,000 2769 1527 1557
HD50-1300 1300 50 61,000 60,000 915,000 3019 1677 1707
HD50-1400 1400 50 57,000 56,000 855,000 3369 1927 1957
_@ 240
259 * 2110
! EwE B
A

310
459

544
659
809
909
1019
1129
1299
1409
1629
1849
2129
2369
2569
2819
3169
3419
3669

140

HD

series

HRERIMEZ 2

218
317
352
417
517
567
627
687
807
867
987
1107
1287
1427
1527
1677
1927
2077

2227

140

=P

23

Ll
248 2.5°
347 2.5°
382 2.5°
447  2.5°
547 2.5°
597 2.5°
657 2.0°
717  2.0°
837 1.5°
897 1.5°
1017 1.0°
1137 1.0°
1317 1.0°
1457 1.0°
1557 1.0°
1707 1.0°
1957 1.0°
2107 1.0°
2257 1.0°

R
a#
o5 [k
2.0 EEEL]
2.0°
1.0°
1.0°
0.5°
0.5°
0.5°
0.5°
0.5° AC/AD
0.5° AD
0.5°
0.5°
0.5°
0.5°
0.5°

AS

fE A 5 PR

www.c-jac.com 54



HD series HD series

MaERIMEDEL HaeRIME2E
=
ER BA  BA S0 kTRE gERE N EE OBA  BA  SNEB  KFRE  EBHERE  BARAR
 WMKEE RIFAN BARKAESR o e & BKEBREANBARKEE , 5 p A g R e
i L . N mm mm mm mm 12 a8 i S i mm mm mm mm mm 5 Ba#H
HD75-050 50 75 9,600 240,000 288,000 318 226 258 318 226 258 2.0° 2.0° HD100-050 50 100 15,500 360,000 465,000 425 313 363 425 313 363 2.0° 2.0° |
HD75-100 100 75 19,200 240,000 576,000 418 276 308 418 276 308 2.0° 1.5° HD100-100 100 100 31,000 360,000 930,000 525 363 413 525 363 413 2.0° 1.5 ..
HD75-150 150 75 28,800 240,000 864,000 540 348 380 540 348 380 2.0° 1.5° HD100-150 150 100 46,500 360,000 1395000 625 413 463 625 413 463 2.0° 1.5°
HD75-200 200 75 38,400 240,000 1152,000 618 376 408 718 476 508 1.5° 1.0° HD100-200 200 100 62,000 360,000 1860,000 725 463 513 755 493 543 1.5° 1.0°
HD75-250 250 75 48,000 240,000 1440,000 718 426 458 868 576 608 1.5° 0.5 HD100-250 250 100 77,500 360,000 2325,000 825 513 563 865 553 603 1.5° 0.5
HD75-300 300 75 57,600 240,000  1728,000 818 476 508 918 576 608 1.5° 0.5 HD100-300 300 100 93,000 360,000 2790,000 1000 638 688 1000 638 688 1.5° 0.5°
HD75-350 350 75 67,200 240,000  2016,000 968 576 608 1070 678 710 1.5° 0.5° HD100-400 400 100 124,000 360,000 3720,000 1200 738 788 1200 738 788 1.5° 0.5°
HD75-400 400 75 76,800 240,000  2304,000 1069 627 659 1171 729 761 1.5° 0.5° HD100-500 500 100 155000 360,000  4650,000 1405 843 893 1405 843 893 1.5° 0.5°
HD75-450 450 75 86,400 240,000  2592,000 1170 678 710 1322 830 862 1.5° 0.5° HD100-600 600 100 186,000 360,000  4650,000 1605 943 993 1635 973 1023 1.5° 0.5°
H2TSERD B0 8 E4 000 Z8Suil  ZsEie  12vil g2 gl 4t gse Bl e 09 HD100-700 700 100 217,000 360,000 5425000 1805 1043 1093 1845 1083 1133 1.0° 0.5°
HD75-600 600 75 112,800 235,000  2820,000 1472 830 862 1675 1033 1065 1.0° 0.5° HD100-800 800 100 248,000 360,000  4960,000 20151153 1203 2065 1203 1253 1.0° 0.5°
HD75-700 700 75 136,900 230,000  3420,000 1674 932 964 1924 1182 1214 1.0° 0.5° HD100-900 900 100 279,000 360,000 5580,000 22151253 1303 2295 1333 1383 1.0° 0.5°
HD75-800 800 75 134,000 195000  2680,000 18751033 1065 2024 1182 1214 1.0° 0.5° HD100-1000 1000 100 250,000 300,000  5000,000 2415 1353 1403 2515 1453 1503 1.0° 0.5° L -
HD75-900 900 75 134,000 185000  2680,000 212411821214 2424 1482 1514 1.0° 0.5° HD100-1200 1200 100 212,000 212,000 3180,000 2815 1553 1603 2965 1703 1753 1.0° 0.5°
HD75-1000 1000 75 134,000 170,000  2010,000 2324 1282 1314 2604 1562 1594 1.0° 0.5°
HD75-1100 1100 75 134,000 160,000  2010,000 2524 1382 1414 2874 1732 1764 1.0° 0.5°
HD75-1200 1200 75 134,000 150,000  2010,000 2724 1482 1514 3140 1898 1930 1.0° 0.5°

HD75-1400 1400 75 134,000 140,000 2010,000 3274 1832 1864 3624 2182 2214 0.8° 0.3°
HD75-1500 1500 75 130,000 140,000 1300,000 3490 1948 1980 3874 2332 2364 0.8° 0.3°

HD75-1600 1600 75 120,000 140,000 1200,000 3724 2082 2114 4074 2432 2464 0.6° 0.2° 47 265
HD75-1800 1800 75 120,000 140,000 1200,000 4174 2332 2364 4574 2732 2764 0.5° 0.2° - [
298 i 2200
1 EEITIE B
2130
A
170
. EEITIE B
A

250

170 & 6 . 222 SE

|

55 www.c-jac.com www.c-jac.com 56



HD

series

2125

MERER M2 8L

57

WWWw.Cc-jac.com

325
405
490
570
655
745
915
1085
1255
1370
1540
1700
1910
2190

385 2.0° 2.0°
465 2.0° 1.5°
550 2.0° 1.5°
630 1.5° 1.0°
715 1.5° 0.5°
805 1.5° 0.5°
975 1.5° 0.5°
1145 1.5° 0.5°
1315 1.5° 0.5°
1430 1.0° 0.5°
1600 1.0° 0.5°
1760 1.0° 0.5°
1970 1.0° 0.5°
2250 1.0° 0.5°
233

EE O ORK =N =N

& mWEEE RTEADT ERARIKES

mm Nm N Nm
HD125-050 50 125 23,000 552,000 690,000 447 325 385 447
HD125-100 100 125 46,000 552,000 1380,000 577 405 465 577
HD125-150 150 125 69,000 552,000 2070,000 712 490 550 712
HD125-200 200 125 92,000 552,000 2760,000 842 570 630 842
HD125-250 250 125 115,000 552,000 2875,000 977 655 715 977
HD125-300 300 125 138,000 552,000 3450,000 1117 745 805 1117
HD125-400 400 125 185,000 552,000 4625000 1387 915 975 1387
HD125-500 500 125 231,000 552,000 5775,000 1657 1085 1145 1657
HD125-600 600 125 277,000 552,000 5540,000 1927 1255 1315 1927
HD125-700 700 125 325,000 552,000 6500,000 2142 1370 1430 2142
HD125-800 800 125 370,000 552,000 5550,000 2412 1540 1600 2412
HD125-900 900 125 415,000 552,000 6225000 2672 1700 1760 2672
HD125-1000 1000 125 460,000 552,000 4600,000 2982 1910 1970 2982
HD125-1200 1200 125 410,000 410,000 4100,000 3462 2190 2250 3462

47 ‘@
2220 275
. BE1TiE | B
A
275

220
275

HD160-050

HD160-100
HD160-150
HD160-200
HD160-250
HD160-300
HD160-400
HD160-500
HD160-600
HD160-700
HD160-800
HD160-900

50
100
150
200
250
300
400
500
600
700
800
900

HD160-1000 1000 160
HD160-1200 1200 160

HD

series

HRERIMEZ 2

EE RK =K =TI KEREE FEHY
£ MERE RN BARKERE , 5 p A B
mm  Nm N Nm mm mm mm mm mm
160 37,000 900,000 270,000 472 352 422 472 352
160 75,000 900,000 750,000 572 402 472 572 402
160 112,000 900,000  1120,000 682 462 532 682 462
160 150,000 900,000  1500,000 802 532 602 802 532
160 190,000 900,000  1900,000 912 592 662 912 592
160 220,000 900,000  2200,000 1032 662 732 1032 662
160 300,000 900,000  3000,000 1252 782 852 1252 782
160 380,000 900,000  3800,000 1482 912 982 1482 912
160 455,000 900,000  4550,000 1712 1042 1112 1712 1042
160 530,000 900,000  5300,000 1942 1172 1242 1942 1172
160 605,000 900,000 3025000 2172 1302 1372 2172 1302
160 680,000 900,000  3400,000 2402 1432 1502 2402 1432
795,000 900,000  3975,000 2632 1562 1632 2632 1562
800,000 800,000  4000,000 3092 1822 1892 3092 1822

290

-

2158

TETIE

2280

330

£ BARAE
P =a fEE Hﬁ%ﬂ
mm 1BFF 8
422 2.0° 2.0° RS 5|
472 2.0° 1.5° o
532 2.0° 1.5°
602 1.5° 1.0°
662 1.5° 0.5°
732 1.5° 0.5°
852 1.5° 0.5°
982 1.5° 0.5°
1112 1.5° 0.5°
1242 1.0° 0.5°
1372 1.0° 0.5°
1502 1.0° 0.5°
1632 1.0° 0.5°
1892 1.0° 0.5°

330

www.c-jac.com 58



HD

series

HD40-050

HD40-100
HD40-150
HD40-200
HD40-250
HD40-300
HD50-050
HD50-100
HD50-150
HD50-200
HD50-250
HD50-300
HD75-050
HD75-100
HD75-150
HD75-200
HD75-250
HD75-300
HD100-050
HD100-100
HD100-150
HD100-200
HD100-250
HD100-300
HD125-050
HD125-100
HD125-150
HD125-200
HD125-250

HD125-300

i

382
482
582
682
782
882
398
497
597
697
797
897
432
520
642
736
838
940
570
672
772
875
976
1143
640
751
853
€59
1055
1157

38.1 16.3
38.1 16.3
38.1 16.3
38.1 16.3
38.1 16.3
38.1 16.3
55 25
55 25
55 25
55 25
55 25
55 25
90 38
90 38
90 38
90 38
90 38
90 38
140 65
140 65
140 65
140 65
140 65
140 65
150 70
150 70
150 70
150 70
150 70
150 70
oK
L EETE

59 www.c-jac.com

35
35
35
35
35
35
34
34
34
34
34
34
32
32
32
32
32
32
50
50
50
50
50
50
70
70
70
70
70
70

38.1
38.1
38.1
38.1
38.1
38.1
40
40
40
40
40
40
60
60
60
60
60
60
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
50
50
50
50
50
50
60
60
60
60
60
60

38
38
38
38
38
38
40
40
40
40
40
40
45
45
45
45
45
45
70
70
70
70
70
70
80
80
80
80
80

80

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
38
38
38
38
38
38

38
38
38
38
38
38
40
40
40
40
40
40
60
60
60
60
60
60

Pt 4%

HRERIMEZ 2

523
E T — : S pl

2
Jio

F: BiE M FR: 87835 S: BiI%E
- !.— ) _
R: &AM CM:U B3 SS: Hi R ZE

>
i
el

O BETREAN 300mm B, FEREFEAEREHE
O HALEHIEHANTELRMH

PEL 5 S ET
AC/AD

>
O

>
= A
O o

B

| ATR2ER, HAIEET HD RINEREERRESEAN 2m BRENER2HE, D

st B &l

S

> o T
B N

B 5% mDm mLm mEm
2D oF HD40 55 45 40 o
HD50 59 45 40
HD75 69 45 48
L

www.c-jac.com 60



i 4%

Piir B

ATILERRRERERERRENEBHRER
S, AMAHRFTEEREE, SBEEES
RE, BRZEURKIE.

BEFFX

MMAREIEEE

£ R

AREHE

1. ERER, AREREERENEESRKBER

2. ERER, ZWEERRTENNEEIL 2mm

3.ATHREFER, BERTRS00mm MU LNEZEARNRRENREIINTESRX
ABNEBEREHEIMER, SRTREREERERIENRENIRR, ERELERARIBENHMEL
5AEERBMRRERERES, RRIESEIEHLTF,

6.FBRNBRNTSRRE, FVEETH, UeZE! ! !

ATILEESEREABTLINERE, RMAS

= B s 3 == %%, S,
ﬁ&gggg%;: FEEERRFAZTIHRA MEREREE

BRERE-—AERAIEZRERSREAERTEARINEERENTERES, siBNERBERERE
FREF—EEE, EREERRBRBIR,

REHEEREEE
PNP
BN
o +
>, e
;) HD ERER (BN S2ERER) ERAREE— BN ERERE. REEERETEADER,
BU o EERANR, UREHRERSER.,
4 ZE

HD R—EZHAGEFTHINMENEER, ERTRICEXRAR ((INEERARIFLARMER) ,
BZEEENRENMRLEE, BERAXARN —F-R, RERITEERETRT2LEMN. TIFEE,
MREERCEEA, ERE=ZEAARE X,

| R REREREESR

61 www.c-jac.com

i
rlj__
“u
.‘
ey

B R BHE

HD40 70

HD50 80

HD75 100 ' HD ZREREREEFEBNEN, EERIEMNRRFRESREHARTEL EERMBRRE
HD100 125 o wiEEMIEREFEE—XK

HD125 160

www.c-jac.com 62



63

R 1

25

8 AH B A% B e

HIRFIBABREMRENR2MKRH, BZEANBO. SR, @#FTX, HEERIEX,
R EEESFER, ENEHRRELRMRBENESHT. HIRIIRARRDBMAERE, IBARE
TER, HEBE HTFRESEERRRINNEERR, AERTEREBREBBEBHAIL, EXMERESN,
FERAEAEERRAENAR, EEHLHE, SEARTERECREBEREEEELRE, EEEREM, =M

—RITFREIR.

O #&E

O BE@mE —

O z=#E/FRX —

O BunEE ——

WWwWw.C—jac.com

SNE L B B R R IR IR SR B SR 1 AR
o BREAEREE + RENENG R EFTERNERSS

-10~+80%C

CAC AIERMZEM. WRFRESHX

CIAC HIREBEHERBRETR AR

HI75-50

HI75-100
HI75-150
HI75-200
HI75-400

2100

72

mm

50
100
150
200
400

RETIE
p

AR KEEE

Nm

10000
20000
30000
40000
80000

20

250
250
250
250
250

295

Ik -l

fER$iI
kN

1.65

1.65
1.65
1.65
1.65

kN
18

18
18
18
18

kg

HI

series

MERERIMIZ 2 8K

EE A

312
447
593
743
1333

322
457
603
753

1343

212
262
312
362
562

51 &l

ARSI

st E & Al

AC

AC-S

AC-RSN

D)

III!III

w
N

T
O

stEEfl

HD ¥

(@]

>
wn

fE AR ER

www.c-jac.com 64



HI series

HERERIMEZ 2

BRI

BB

kg

A

HI series

HRERIMEZ 2

B8 A s A 5T B4 &5
LA [ 48 kg

RAXEEH
kN
HI100-100 100 40000 500
HI100-200 200 80000 500
HIT00-250 250 100000 500
HI1T00-300 300 120000 500
HIT00-400 400 160000 500
HIT1T00-500 500 200000 500
25
1T 2132
2150
BETIE
P
A

kN

S
3
S
3
3

65 www.c-jac.com

kN
45

45
45
45
45
45

464
734
864

1004

1274

1534

479

749

879
1019
1289
1549

282
382
440
502
602
702

HI120-100
HI120-150
HI120-200
HI120-500
HI120-1000

2180

100 60000 645

150 82000 645

200 105000 645

500 275000 645

1000 510000 600
25

&z
p

kN kN AR

4 60 - 458 473 292
ST E &)
4 60 - 578 593 342
4 60 - 708 723 392
4 60 - 1478 1493 712
AC-S
4 60 - 2758 2773 1335

>
0
Eel

>
©
~

ACD

&=

2152

w
N

T

stEEfl

HD Bt {4

o
(@]

>

fE AR ER

www.c-jac.com 66



PC zm

== B A E | o] ]

BAOFRFEZRLIEEE

HiEREELEEHIIEBERR

RELBRBEIEEAERE

R B 5 5t FE AR

O M& ASBE: JIS C3604 4% 57 12 18 58 [ 4 14 B
ABE: HEE + BRBBEAL

O BEH#E —— 0.5~9.5Kg/cm?

O BEHE —— -10~+70C

O FH%EE —— 40-60/min

O BHBE —— CACHBREESHNERBERETIEHRIH

67 www.c-jac.com

wy  ERErwE SRR swmm mems
o kg/cm? OC'““ mm? times/min
PCO02 0.579.5 -107+70 24 60
PC02-S 0.579.5 -107+70 24 60
PCO3 0.579.5 -107+70 79 40
PC02 PC02-$

1/4PT

1/4 PT

211

PCO3

PC series

HRERIMEZ 2

2/1PT LB E

922

o]
;

D)

ERFERARL
TR B
100 50 LLF (& 50)
93 50 LUF (& 50) BSRRS
340 63780 S5 85 6
14.4
1/8 PT AC-S
506
F
&
— B 4 S 6T
12.3 AC/AD

w
N

T

stEEfl

HD B

>

‘ Z

fE A 5 PR

A

O/

zlz

www.c-jac.com 68



RUBE o8 =

2h 25 @ ok @

-

REBEEETHMAME. RE. ME. RE. FHFFRPER, EERETEAFIR), EHHEGHE,
REESHR, REMERER, TNRTFIE, HERMHE.

ME

BARER —
REBEE —
BEHRE —
REFX —
HHBE —

O O OO0 O

B

BERE —

e — =

REEEE —

— ImE: WM. WEREEHFE TR

*%HESE. STBRE + @R

3.0~5.0Hz
0~0.5Mpa
-35~70°C
CIAC AIREBAZE, DBENTF. ITFMEBEEEALN, WARBENERETES
CIAC AJRIB B ER I R ETH TR
&
SBHE 1 L
e
“— EREBBME _)
1

1

RAMUBE 10mm

RAEMNA 25°

REBEEAMBENGRE, BEEMEHS 1-3 HE,
BERAAKEEEN, REBENMBEERSERTRBERAINEE/), FRMNRGHEENAEZEBZ,
THRRESEZHANABRBEENTNBERBNERREGY), FHENNEAOAS, fHAHENEEEER

LR 77 (F=AxP) &

ERFEE I, EFESRERERINEE

69 www.c-jac.com

AS series

FEEIE
ZEAIEFEE
£TH8 45 51
1 RERBEBEEEEREKANER, AT \BREAEEHESHE.
2. FE AR, (B=)
3 REBREEERR AT S IBAER I HEE . B
4 B RERRNUEREREERRENSE L.

S.REBEEASBESG, BRRERE. RMiE. #Hil

6. FRERRERBEEE,

7 fERIIREBRE: -35°C~70C (HFERIE -40°C ~90%C)

8. BAHMNERT, TuURNBHERE, eEAE: 7bar, (EM)

9. FAHTIRARILES, WERMUHETEERFEHASE, BHLBBAFNRATESE, SMREEHEERNBIE, (B—)
10. FREITIZARLEER, NRREETEERFIERASE, HILREEERBEHNEE, (B2)

TRETEKLE, ARRERHEEERE

EATREKLE, »RRHEBEEE

HREZBAME
RIEBBEERE (7bar)

(B=) ( )
ERER, KEBR2, #R NEHFHKABEESRADT

FAEREREBEE REEXZR EMEKREB R BB E X5 &0 £ AR 1 Eh R MERKEARER

fEA A

www.c-jac.com 70



series

AS

stE&f

TERBEPNEEE S P(bar)
FrEE 172 (S,mm)
BAYEES (m,kg)
REEZEHE (n)
ZELER/NEE (Hmm)
LHEEER/NER (D,mm)
BE (T,C)

MEESE (m,kg)

2R IRENSEZE (f,Hz)
HAB R R RE (1,%)

REBEERLCGG (TRIEM)

Bl—: REBEEER (FHEE)

BAYBES m(kg) 2200

FREm1THE (S,mm) 220 ERABREETERFANRSHE
REBEBEHS n 4

REBEHENEE S P(bar) 5.5 P/ 7bar

RELSERINEE H(mm) 100 ERRBREER/INSESR/NRHE
REEERNER D(mm) 400 ERHRBREENBEESE/NRDE
i EEE T(C) 25 TENEBETE -35°C~70CHEE

w W W W w w w w w

sHEER
EERREEAHNE

(AR 1-158) HERBREEEHNERRFE

F 5390N

mxg
n

ERHAIU: F= (1-1)

= REREEER (FHEE)
MEESE m(kg) 2400
BEEEHRERE RPM 870
HAZRRE M E (%) 1(%) 90
REBEZEHS n 6
REBEENEE P(bar) 5.5 P /NFR 7bar
TEEBRIBE H(mm) 120 EHABREER/NNSESR/NLHE
ZEREBRNER D(mm) 380 BRARBEENRELE/NR D E
BEHE T(°C) 24 T{ENBRE -35°C~70CEEE

stEAER

EERBEEaHNE : - = & 14
(AR 2-1 58 ) F 5100N BERRBEEAHFEARFE
) B8 1R B SR K f 145
(AR 2-2 58) (Hz) '
B SEEE BIAIAR ; 2\ A P
(AR 2-3 5 8) fo 4.37 REBRERNR 437 ABEE
ERAL: Fe_13x(mxg) (2-1) f= f (2-2)
" 2T
1-1
(= CPM or RPM (2-2)

60
71  www.c-jac.com

bR pu
{ 1F p mm  HE
JJ: K —
BB LESME - L ; o
AS-130-1 44 100 50 56 104
AS-130-1N 44 100 50 56 104
AS-130-2 54 152 84 98 104
AS-130-2N 54 152 84 98 104
B & i8¢
E
B E 812

N O e

®
mm

142
142

142
142

18 REHW mAKH P.CD

mm

- -

AS

series

stE&f

E

BRI BE®EE/ BRETL

mm

44.5
44.5
44.5
44.5
44.5
44.5
69
69
69

178 REHR BKE P.CD
i’gﬁ% T - 8 mm EHfE =
9 1K —
- C Sbar mm
AS-135-1 55 90 80 35 109.5 140
AS-135-1N 55 90 80 35 109.5 140
AS-135-2 100 145 135 45 109.5 140
AS-135-2N 100 145 135 45 109.5 140
AS-155-2 75 175 155 100 109.5 160
AS-155-2N 75 175 155 100 109.5 160
AS-180-1 65 100 90 35 133 180
AS-180-2 90 185 165 95 133 180
AS-180-3 120 300 260 180 133 180
& 1812
E
[E 7 1212
E
| SH
| SH |
i i
—p—- — p —
1 2
BRET
E
& & 1812
E
| SH
| SH
! |
~—p— —
| 9

R 1B 2
5] BB &1
1/4"PT  M10*P1.5 2
1/4"PT  M10*P1.5 2 BER3
1/4'"PT  M10*P1.5 2
1/4"PT  M10*P1.5 2 e ad
E_
BB
E
I SH
| SH
. | |
J S N S

3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT

EE gt / BAE T

A & 4 BB 4% 4T

AC/AD
3/8"-19
3/8"-19
3/8"-19
3/8"-19
3/8"-19
3/8"-19
3/8"-19
3/8"-19
3/8"-19

EE g1
E

D

fE A 5 PR

www.c-jac.com 72



AS

series

MERER M2 8L

R

BIESME - LB =M€

AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-
AS-

147-2
147-2N
160-1
160-1N
160-2
160-2N
160-3
160-3N
210-1
210-1N
210-2
210-2N
210-3
210-3N
250-1
250-1N
250-2
250-2N
250-3
250-3N

71
71
a4
a4
62
62
80
80
48
48
70
70
95
95
50
50
78
78

106

106

73  www.c-jac.com

216 152 145
216 152 145
100 70 56
100 70 56
168 104 106
168 104 106
236 174 156
236 174 156
125 80 77
125 80 77
238 140 168
238 140 168
340 200 245
340 200 245
162 92 112
162 92 112
238 160 160
238 160 160
385 232 279
385 232 279
EE g1z
E
I SF
Ol 0
—p—
1
BRETL
E
SH

THEHE RAKEHE

=R =®

S5bar mm

108 162 44.45
108 162 44.45
120 176 44.45
120 176 44.45
120 176 44.45
120 176 44.45
120 176 44.45
120 176 44.45
150 230 69.9
150 230 69.9
150 230 69.9
150 230 69.9
150 230 69.9
150 230 69.9
168 270 88.9
168 270 88.9
168 270 88.9
168 270 88.9
168 270 88.9
168 270 88.9

& E 1212

1/4"PT
1/4"PT
1/4"PT
1/4"PT
1/4"PT
1/4"PT
1/4"PT
1/4"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
3/8"PT
1/2"PT
1/2"PT
1/2"PT
1/2"PT
1/2"PT
1/2"PT

A

M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.
M10*P1.

B E R 1e / BAE L

1B 25

(2 NG BN @) BN @2 BN 62 BN 62 BN ) B ) BN G, BRIG) NG ) BN @) @ ) BN @) NN @) RRRN @) BN &) RRRN @) BRRN 62 IR )
A A b DD DM DS DM DDA DS DD DSBS DD DSBS D

—~

o
m A
5
3

MASHERE N EERESHNREFER (B), FENBHOEE HEYESRGNESHELEMRT,
HAMEHENME. BRERIEREBEBERE T EEHENKN,

(@)

o O O O

= HNE BRAFAERIEER
#l: BMERRTRER
HI%E / FBfE— 0.3~8Nem
BESHEE — -5~50C
ZHRAFRN — CUACKAEREEEEF. AR#HSEFLTEAN, BIRBENERETIH
BHEE — CACHRBENFERBRETIHHRIR
TREAHE R MNEE

O EAR SR N EEEE T=-L/ XM(POUEREOME ) BENBRARER, EEKT

UERFEHERK, LURE FTRFEMEENEESE.

H#E T=L/2x9.8xM(N-m)

L: BRIRS (m) L

M: BEREE (kg)

ULt EXTEH -
EEFHSELRAEENRAHEE, FULHEE

EITERIRE, URDSREBREMBHNAE.

HENRARER BRI TS RREER,

[HERREME

CEEHmMAR BB SR EAERREERENBRRILNAR, HENAREREERE,

www.c-jac.com 74



RD RD

series series
RUSEERAA Y EE R IMEZ 2 84
4 45+0.1
R9*0.1 A r___i
RDS 18 W L1 G1

T T T T T

ORDS: B# EmIME ow:ge#s, AEANRAEVN ol: &, ERtieEkELHE OG1: &SR

5] B & il

ORDR: FE&E = OB: 2@y, FABRHM/NEIK OR: A, IEEHIEEEESIAE 0FH: Eigkh mgEEa|
OP: Bix ORL: £H, IEESTHIYE$iEeEER A AsE
oA EHIL 01: FRAT{EHIE 1N-m(10kgf-cm) =t 5 {5
H5E EAR S REALE EEE T A RAEHRAE GFEREESHE
RDS12-B-R1 1N-m 0.3N-m B B £t 75 110° -5-+50C
_ RDS12-B-L1 (10kgf-cm) (3kgf-cm) B #1751 110° -5-+50C
55+0.2 28+0.1 25+0.1
— g
. _J (-
R 3% I8 H R 95+0.1
1 R B EEEES +
2 ER T 3 B 45
3 R 5¢ 0.8 94402 ®14.5-3;
4 BN 207 479753
5 BE 1 11
6 nEEEE 8.8mm mERASMAE EEHH BAGRAE CREEHE
RDS15-B-L3 i et BB 175 110° 0-50°C e
(30Kgf-cm) (8kgf-cm) ek -
AD
| c2mmmE o~ — N
01285 B O et
&S
N —— | | \/
F 5% 152 H iH A& 14 178
1 e T EEEE SR 8-93 22 5
2 B 2 T R AR 45 17.5-32
3 L 1.0 . )
4 B 20° EEAR A REALE EE T A RAXFERAE HHREBESHE
c = 12 RDS18-B-R1 1N-m 0.3N-m I B £t 75 1) 115° -5-50C B2
6 SERES 12mm RDS18-B-L1 (10kgf-cm) (3kgf-cm) 3B £ 75 [ 115° -5-50°C
U RDS18-B-R1.8 1.8N-m 0.8N-m BB 8175 1 115° -5-50C
RDS18-B-L1.8 (18kgf-cm) (8kgf-cm) W& 75 115° -5-50C
®12-52 T1 3 3
[ — = | /
IREAHESNZEREE: : 163 |og (
L -
| | N
CJAC 13 ‘3
22 3 8 -5,
§ El
& & B 5% H % EEAR A RHALE EE 75 A RAFERAE HHEESHE
RDS20-B-R1 1N-m 0.2N'm B B £ 75 110° -5-50C
RDS20-B-L1 (10kgf-cm) (2kgf-cm) B 75 110° -5-50C
SR RDS20-B-R2 2N-m 0.4N-m IE B £t 75 [ 110° -5-50C
RDS20-B-L2 (20kgf-cm) (4kgf-cm) W& 75 110° -5-50C
RDS20-B-R3 3N-m 0.8N-m & B &1 75 2 110° -5-50C
RDS20-B-L3 (30kgf-cm) (8kgf-cm) B £ 75 110° -5-50C

75 www.c-jac.com

% RIBHEAEBE 23 2CRIENE

www.c-jac.com 76



RD

series

MERER M2 8L

21

3.2

R
al
~+
+
(]
\J

15
w

8] T

X

o

o

o

1 275
45|| 85 45—+

14

RDR15-P-RL0.03

®18

0.03N'm
(0.3£0.08kgf-cm)

+0.1
2.1 -0.08

O

®8.4

+0.2
0

508 / 5

10[E /573

+02
D6 +01

+02
82 o

0
2.5 -o01

0-+50C

28

0
®15 -02

RDR18-RL0.09

2-94.2

RDR25-P-RL0.05-G2

87 1

2-98.5+0.1

$47+05

9.3+0.1

777%0.2

42.8+03

P1 4475J;

i %
0.05+0.0TN-m

(0.5%0.1kgf-cm)

3.7
01
1.2 o

10.3£0.5

1B EE 75 [
0.09N-m "
(0.9+£0.1kgf-cm) L2
-7
50

B % 77 17
w5m

27%0.1
-

,

RAFREERE RAFERER ERARERLE

150 % /59

50 @/ 4
B = 2

30.9+0.1

33.8%0.1

56

10 Bl / 53

0-+50C

i

®5+005] 4+£005] [ >0

12 [g

2-945

/5 0-+50C

2-R4.5

428 65
ces T et o
o} gy
=
\Qb 4-R0O.5
1015405

12.3+0.1
B 5
RDR43-R3 3£0.4N:m
RDR43-L3 (30+4kgf-cm)
2+0.3N-m
RDRA3-RLZ  (20+3kgf-cm)

RAFALAERE SAEARE FEHALESHE Ex

JIE 85 1 75 )
i B 75 =)

R 73 7

508 /5

50% /5

* i BRRHEASNE 208, BE 23+x3CEHMNERE

77 www.c-jac.com

12 B/ 5

12 [/ 5

-20-+50C 1

-10-+50C 2

D
0}
0}
Fan)

8= 3

2-945

62£0.5

RDR47-R1.5

RDR47-L1.5

RDR47-R2

RDR47-L2

RDR47-R2.5

RDR47-L2.5

RDR47-R3

RDR47-L3

RDR47-RL1.5

RDR47-RL2

RDR47-RL2.5

RDR47-RL3

B 5

2-95.5

.-

N2

B R

RDR53-R3

RDR53-L3

RDR53-RL3

2-R4.5

$51+0.5

$47£0.5

1.5+0.3N:m
(15+3kgf-cm)
1.5+0.3N'm
(15+3kgf-cm)
2+0.4N-m
(20+4kgf-cm)
2+0.4N-m
(20+4kgf-cm)
2.5£0.5N-m
(25+5kgf-cm)
2.5£0.5N'm
(25+5kgf-cm)
3+0.6N-m
(30+6kgf-cm)
3+0.6N-m
(30+6kgf-cm)
1.5£0.3N-m
(15+3kgf-cm)
2+0.4N-m
(20+4kgf-cm)
2.5£0.5N-m
(25+5kgf-cm)
3+0.6N-m
(30+6kgf-cm)

2-R55

®57

®52.4

3+0.4N-m

(30*4kgf-cm)

3+0.4N-m

(30+4kgf-cm)

B 4

2-945

2-R4.5

2-955

4-R0.5

12 [/ 5
120/ 5
12 [/ 5
12 [/ 5
12 [/ 5
12[E /5
128/ 57
12[E /5
50 [/ 73
50 [& / &
50 [@ / &

50 [/ 57

2-R5.5

$57£0.3

%*‘7'_'
los |71
103%05 7
JIE B it 75 1 508 /59
WEFE 75 M 508 /5
I B it 75 e 508 /5
WS 75 M 508 /5
I B it 75 e 508 /5
W #t 75 M 508 /9
JIE B St 75 1 508 /59
ey 50& /%9
“5m 508 /5
“rhm 508 /5
®rm 508 /5
“5m 508 /59
B~ 6
J
12[
Lol jo0 |79 68| 510"
144005
EHELERE SAEREHERE
B B st 75 508 /5
B $ 75 [ 50& /59
®75m 508 /5

* i RIRHEASSE 208, BE 23:3CHNEE

RAERAR
12[E /5

12[E /5%
12[E/ 5

RD

series
HaeRIME2E
Ti%

.

47103 Z 71

:
—E10.310.5
-10-+50C 3
-10-+50C 3
-10-+50C 3
-10-+50C 3
-10-+50C 3
-10-+50C 3
-10-+50C 3
-10-+50C 3
-10-+50C 4
-10-+50C 4
-10-+50C 4
-10-+50C 4

16
-

®52.4 w7 |79

AS

EEAEEE BF -
-10-50C 5
-10-50C 6

www.c-jac.com 78



EmERRAES
f5c 8 B Bd o EBED, BOAE F= o

_ N .y . O &fi £2.5°LI LEFRIGE, SEERGEH, - » =
ERUNTHHE, FRO2ERERELRX P B A T 2R A 1 B R B B 22 1R 3 ”

O FARERGNTOGEBETERF (BET £252RW)

ERIERBIZIERER. BEBAHEERE ! WHERFREE
SAEEEARBTMRGRENATRE O BRI AT & B R AR R
O

XU EERLFIERE, B ARR—RER, RUARINENYE,

ARMEMELIIEHE, HRKREISENARE —ENEE, T F#

e mIE EREEEEEE
O HESERASTRBFARSCMEESR, NEAREAREER
| = 85 7 (112 LE 4208
O HIHREEBLHN, MAAPREFTEERAKMS|IBHHK
N = N Eakeyndail
O BEHSERRTETRE | smmnpmewsnEEs®
. O WIREEA, HEEALBEINNE Y, BRERHRNE | NENEE
A B BRI REENE
FEEIE O EBEE: HENUARARLEE - TSR HEE —
FERUE, TAAEEAGRD, SARKESHE
. N N S LUB G ZEVE A2 EAES
| mmnnERmEREHRE LB \ = £ HRRIRR AR AR
O BEBRETFEHNRETEEERTLSE, SHABSHOBR o | smemms
i} . = o [ - B et S e H] )
o %ﬁiﬁﬁiﬁiﬁf@g@g *:ifzg‘ﬁikcmc) U : g O BELMERE -107C -+80CKRE 0~80% K E N ER
EX VINJIEe 2R EmETX, B =a i 1ok o = . oo o ERrmaE < St O
i e B B R g e S O WEREAMETER, BREAD. BERATER, SHEARES
SRmAR R RRRRRRERE, BEREs O WLEREMAESK SH, YAELINERTEE, BRSRERTRAERSM.
’ MTHREEYS, AREHEEENREE ESBAERNRTHERIBNTEHEE)
| snmmn O MEBKER, HEH CIAC
O HMABAEMFBFELNFTESRE, THERERERETRSA | )
O HEEMAAN . REMEE
O HLEE, HEHE QAR FIES
M A
2559115 () v ’@*ﬂ*ﬁﬁ T T O BWHTADE, WUBRHRESNTHAM. HEEERRSIAONESLZ LSS, SUTEHRH
ﬁéﬁgéguuw 3; 7; 7; 91' 1:, 2;; O BIMTAY, REEREENERTFE, $#EEEH CAC
‘ ' ' ' ' ' ' ‘ O FUBEHEBFENM, BRENRE (BETRDABSERN, #IEEs, ARTEEES, §
ERRSRERHMERSHENRR)
| srmmmsmEesR
O MBBMEHERE, NEGRE LFHERIIBIRE, NBTHERY | smessmmes
O WEABEEMRETERERNNES HEEES
§ = ’ —_— -2 O WEEESENTHEEGHRETNHESAREN QAC
s N 0 =
| grasssasnEs h | e
O AEMSHNAREMENLE, HREBE . .
O BENARBRIAERE O REMRTF
O BBERES
| stmEsmmmmEs
. ARERDBRMSHAHEL MBHEHRE S CIAC REWR
O HRTREHRIEEERRE, FHIERER R ERMEOMEE www.c-jac.com
O WREPEANIERLMEE BWERR CAC ER

79 www.c-jac.com www.c-jac.com 80



